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AEES 2015
亚洲电子展

主办单位

中国电子器材总公司

香港贸易发展局

日本电子信息技术产业协会

韩国电子信息通信产业振兴会

台湾区电机电子工业同业公会

组委会

亚洲电子展秘书处

支持单位

中华人民共和国工业和信息化部

Co-organizers:

China Electronic Appliance Corporation (CEAC)

Hong Kong Trade Development Council (HKTDC)

Japan Electronics and Information Technology Industries Association (JEITA)

Korea Electronics Association (KEA)

Taiwan Electrical and Electronic Manufacturers’Association (TEEMA)

Management Office

Organizing Committee of Asia Electronics Exhibition in Shanghai

Supporter

Ministry of Industry and Information Technology of the People’s Republic of China (MIIT)
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AEES 2015
亚洲电子展

第十二届亚洲电子展（AEES 2015）将于2015年11月11日至13日在上海新国际

博览中心召开。本次展览是由亚洲地区最大的五家电子IT类展览的主办单位联合

举办的，他们分别是中国电子展的主办单位——中国电子器材总公司，香港电子

展的主办单位——香港贸易发展局，日本电子高新科技博览会的主办单位——日

本电子信息技术产业协会，韩国电子展的主办单位——韩国电子信息通信产业振

兴会，以及台北国际电子产业科技展的主办单位——台湾区电机电子工业同业公

会。五强联手，确保了亚洲电子展世界一流电子IT类展览会的地位。

亚洲电子展的口号是“亚洲引领数码未来”，我们相信，中国将在此进程中起到

十分重要的作用。连续十一届亚洲电子展的成功举办，使我们更进一步的坚信，

亚洲电子展将成为一个亚洲盛会，向中国市场展示亚洲电子IT企业带来的世界级

的最新产品与技术解决方案，并在促进中国与海外电子IT企业交流与共同发展方

面起到重要的作用。

      亚洲电子展秘书处

2015年11月于上海

The 12th Asia Electronics Exhibition in Shanghai (AEES 2015) will soon be held in Shanghai 

New International Exposition Centre from Nov. 11 to 13, 2015. AEES is co-hosted by the 

organizers of the top five electronics exhibitions in Asia, namely, China Electronics Application 

Corp., Hong Kong Trade Development Council, Japan Electronics and Information Technology 

Industries Association，Korea Electronics Association, and Taiwan Electrical and Electronic 

Manufacturers’Association. Efforts put together by these five organizers will pave the way to a 

world-class electronics and IT exhibition.

As our slogan indicates, we believe that Asia will lead digital future. We also believe that China 

will play a very important role in turning this vision into reality. After the successful holding of 

AEES 2004 to 2014, we strongly believe that AEES will be a comprehensive electronics and IT 

exhibition, bringing world-class Asian industry players and their latest products and solutions to 

the China market, and will also strengthen cooperation and enhance synergy between Chinese 

and overseas electronics and IT enterprises. 

The Secretary Office of Asia Electronics Exhibition in Shanghai

November, 2015 Shanghai
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2015上海亚洲电子展(AEES 2015)             开幕之际
Celebrating the Opening of the Asia Electronics Exhibition in Shanghai 2015

AEES 2015
亚洲电子展

It’s my great honor to welcome all the guests to 

visit the 2015 Asia Electronics Exhibition in Shanghai 

(AEES 2015). AEES will be held in conjunction with 86th 

China Electronics Fair (CEF) and IC China 2015 from 

Nov. 11th to 13th in Shanghai. 

The State Council of PRC unveiled the Made 

in China 2025 this May. Manufacturing is the major 

part of the economy. Competitive manufacturing is 

necessary to enhance overall national strength, guarantee 

national security, construct powerful nation. Electronic 

information manufacturing industry is an important 

drive for current world economy social development. 

To implement the Made in China 2025, integrate 

informatization and industrialization need the strong 

support from electronic information industry.

The mega event includes various products 

covered every aspect of electronics & ICT industry 

chain. Those products include consumer electronics, 

LED lighting, IOT, energy saving, automobile 

electronics, new display technology and so on. 

The co-organizers of AEES, including China 

Electronic Appliance Corporation (CEAC), Hong 

Kong Trade Development Council (HKTDC), Japan 

Electronics and Information Technology Industries 

Association (JEITA), Korea Electronics Association 

(KEA), and Taiwan Electr ical and Electronic 

Manufacturers’Association (TEEMA), strengthened 

and promoted the exhibition, thus it has achieved 

remarkable results. I would like to express my 

gratitude to all our sponsors and supporters who have 

done tremendous efforts for this event. I wish AEES 

2015 a great success!

November, 2015

Chen Wenhai

Vice President

China Electronic Appliance Corporation (CEAC)

非常荣幸地欢迎各位来宾莅临

第十二届上海亚洲电子展（2015 A s i a 

Electronics Exhibition in Shanghai）。

2015 亚洲电子展将与第86届中国电子展

（86th China Electronics Fair, CEF) 和2015

中国国际半导体博览会（IC China）11月

11至13日同期在上海举行。

今年5月国务院提出了《中国制造

2025》这一规划。制造业是国民经济的

主体，打造具有国际竞争力的制造业，

是我国提升综合国力、保障国家安全、

建设世界强国的必由之路。电子信息制

造业具有集聚创新资源与要素的特征，

是当前全球创新最活跃、带动性最强、

渗透性最广的领域，已经成为当今世界

经济社会发展的重要驱动力。实施“中

国制造2025”，促进两化深度融合，加

快从制造大国转向制造强国，需要电子

信息产业有力支撑。

三展联袂登场使得本届展会参展产

品众多，除了消费电子等3C应用，LED

照明、绿色制造、节能技术、环保技

术、汽车电子、新能源汽车、新型显示

技术均将成为展会的展示重点。

亚洲电子展联盟的各成员——中国

电子器材总公司、香港贸易发展局、日

本电子信息技术产业协会、韩国电子信

息通信产业振兴会和台湾区电机电子工

业同业公会共同加强展会的各项工作，

积极推进，取得了显著的成效。在此，

我们向为此次展会给予大力支持的中外

主办单位及合作伙伴表示衷心地感谢。

预祝展会圆满成功！

中国电子器材总公司 常务副总经理

陈雯海

2015年11月
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Welcome to the 12th edition of the Asia 

Electronics Exhibition in Shanghai (AEES)! 

Hong Kong Trade Development Council 

(HKTDC) is pleased to joint ly organise 

AEES with four other leading electronics 

exhibition organisers in the region, namely 

China Electronic Appliance Corporation, Korea 

Electronics Association, Japan Electronics and 

Information Technology Industries Association 

a n d Ta i w a n E l e c t r i c a l a n d E l e c t r o n i c 

Manufacturers’Association. 

Being an important sourcing hub and one 

of the most prominent markets for electronics, 

Asia is driving many inventions and innovations 

in the electronics industry.  AEES brings 

together worldwide industry players and creates 

business opportunities.

Electronics industry contributes an 

essential part to Hong Kong’s economic 

development, it accounts for 61% of Hong 

Kong’s total exports in 2014, reaching USD 

287 billion, up 6% over the previous year.  A 

substantial portion of such exports are high-

tech products.  The Hong Kong Pavilion at 

AEES will present the latest telecommunication 

products, electronic components, computer 

peripherals and mobile accessories to the 

visitors.

On behalf of HKTDC, I wish you every 

success at AEES and best of business in the year 

ahead.

Stephen Liang

Director, Product Promotion

Hong Kong Trade Development Council

欢迎莅临「第十二届亚洲电

子展」！香港贸易发展局深感荣

幸，能够与亚洲其他四大电子展

览机构—中国电子器材总公司、

日本电子信息技术产业协会、韩

国电子信息通信产业振兴会以及

台湾区电机电子工业同业公会再

度携手合办「亚洲电子展」。

 作为全球重要的电子产品

采购中心及市场，亚洲成为推动

电子科技的发明和创新的火车

头。而「亚洲电子展」每年汇聚

各地的业界人士，相互交流，共

创商机。

电子业对香港经济发展亦

极为重要，占香港2014年总出口

61%，出口总值达2,870亿美元，

较2013年上升6%。业内出口多

属高科技产品。「亚洲电子展」

香港馆将展出最新的电讯产品、

电子配件、电脑周边产品和手机

配件。

最后，我谨代表香港贸发

局祝各位于「亚洲电子展」展出

成功，取得丰盛成果。

香港贸易发展局

制造业拓展总监 

梁国浩
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It is an honor for me to see the Asia Electronics 

Exhibition in Shanghai (AEES) opening again here in 

Shanghai. 

I would like to express my deepest gratitude to the 

cosponsors and everyone else involved contributing to 

its steady growth, especially to the sincere efforts of our 

associates in China.

The IT and electronics industries play an important 

strategic role in expanding existing industries and 

building new ones through infrastructure-centered IT 

activities. And, Asia is the key for global production in 

the electronics and information industries. 

And same reason, we, the Japanese electronics 

industry, will continue to commit ourselves to make 

AEES growing as a highly influential exhibition over the 

market as well as offering ample rewards to its exhibitors 

and visitors.

Those who gathered here today can impact the 

global market today and tomorrow, and on behalf of the 

organizers, it is myhope that this AEES will providean 

opportunity to enhance further developments.

I look forward to continuing cooperative activities 

with our Asian exhibition partners for the further 

prosperity of AEES and the success of AEES 2015.

Junji Tsukada

Director and Secretary General

Japan Electronics Show Association：JESA

2015上海亚洲电子展(AEES 2015)             开幕之际
Celebrating the Opening of the Asia Electronics Exhibition in Shanghai 2015

AEES 2015
亚洲电子展
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Celebrating the Opening of the
Asia Electronics Exhibition in Shanghai 2015

Greetings!

Launched in 2004, the AEES is celebrating its twelfth anniversary this year. It now 

stands tall as the most significant regional exhibition of the electronics and IT indus-

tries. Together with CEF, the biggest industry exhibition in China, AEES has played 

a central role in the development of the electronics and IT industries throughout the 

entire Asian continent. 

Most notably, this remarkable success has been accomplished through the commitment 

of and close cooperation among the leading electronics exhibition organizations of the 

five major countries, namely, CEAC in China; TEEMA in Taiwan; HKTDC in Hong 

Kong; JEITA in Japan; and KEA in Korea. In my capacity as a president & CEO of the 

exhibition, let me extend my heartfelt thanks to all those in the five organizations who 

have made such exemplary regional cooperation a reality. 

This year, 21 outstanding Korean small and medium companies of electronics/IT in-

cluding MU Solvers, Sungmun Electronics will participate in the show. They are all 

ready to amaze you with their new inventions, such as Wearable Device, Stress & Arte-

rial Health Analyzer, Air-cube and Graphene Film etc.

I hope that this year’s AEES will become a great success and an extraordinary op-

portunity to boost exchanges between major companies in the region so that one day it 

will emerge as one of the most important industry exhibitions in the world with the full 

cooperation of companies, exhibition organizers and governments in the region.

Thank you.

November, 2015

Korea Electronics Association 

CEO & President, Nam In-suk 
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2015年(第十二届)上海亚洲电子展祝贺词

首先我要恭喜「第十二届上海亚洲电子展

(AEES)」成功举办、顺利圆满，谨代表台湾区电

机电子工业同业公会向主办单位中国电子器材总

公司和其它组团单位共同促成本届展会，表达最

大的感谢与敬意。

上海亚洲电子展举办至今为第12届，已成为

两岸年度最具影响力及重要性的专业电子展会。

主要目的是希望凝聚两岸高新产业的先进，强化

两岸电子产业发展、信息交流的平台，促成两岸

电子产业发光发热。

今年台湾区电机电子工业同业公会共筹组22

家专业电子厂商参与本届展会，期许创造更多深

厚友谊与合作商机，搭建两岸电子产业交流的优

质平台，将是一个难能可贵的成果。

台湾区电机电子工业同业公会

秘书长  林以专          

 2015年10月23日

2015上海亚洲电子展(AEES 2015)             开幕之际
Celebrating the Opening of the Asia Electronics Exhibition in Shanghai 2015

AEES 2015
亚洲电子展
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AEES 2015
亚洲电子展
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主办单位

中国电子器材总公司 (CEAC)

  北京市海淀区复兴路49号 100036

 +86-10-5166 2329 ext.37/68

  +86-10-6818 9519

   aees@ceac.com.cn  

  周娟/张曦

香港贸易发展局 (HKTDC)

  香港湾仔港湾道1号会展广场办公大楼38楼 

 +86-21-6352 8488

  +86-21-6352 3454

   jennifer.jy.xu@hktdc.org

  徐佳 �

日本电子信息技术产业协会 (JEITA)

  12F Ote Center Bldg., 1-1-3, Otemachi, Chiyoda-ku, 
Tokyo  100-0004, Japan

 +81-3-6212 5231 

  +81-3-6212 5226

   k-torikai@ceatec.com

  Mr. Kohei Torikai

韩国电子信息通信产业振兴会 (KEA)

  首尔市麻浦区上岩洞1599 电子会馆11层

 +82-2-6388 6064

  +82-2-6388 6069

 liwoo@gokea.org

  李协雨

台湾区电机电子工业同业公会 (TEEMA)

  台北市内湖区民权东路六段109号六楼 

  +886-2-8792 6666 ext.257   

  +886-2-8792 6140

   ethan@teema.org.tw

  罗友灿

指定承运商

海程邦达国际物流有限公司

  上海市四川北路1318号盛邦国际大厦   
2407-2408室    200080

 +86-21-5107 8887 x866

  +86-21-6876 0433

   mark_wang@bondex.com.cn
  王承易

 +86-21-5107 8887 x833

  +86-21-6876 0433

   zoe@bondex.com.cn

  周燕霞

指定搭建商

上海华进新思维展览服务有限公司

  上海市浦东新区合庆镇青四村龙江路180号 

 +86-21-6891 1200 ext.106

  +86-21-6891 1211

  63301995@qq.com

  郁雷
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Organizers

CHINA ELECTRONIC APPLIANCE 

CORPORATION (CEAC)

  49, Fuxing Road, Beijing, China  100036, 

 +86-10-5166 2329 ext.37/68

  +86-10-6818 9519

   aees@ceac.com.cn 

  Ms. Jennifer Zhou /Ms. Seekee Zhang

HONG KONG TRADE DEVELOPMENT 

COUNCIL (HKTDC)

  38/F., Office Tower, Convention Plaza, 1 Harbour
  Road, Wanchai, Hong Kong 

 +86-21-6352 8488

   +86-21-6352 3454

   jennifer.jy.xu@hktdc.org

  Ms. Jennifer Xu

JAPAN ELECTRONICS AND INFORMATION 

TECHNOLOGY INDUSTRIES ASSOCIATION (JEITA)

  12F Ote Center Bldg., 1-1-3, Otemachi, Chiyoda-ku, 
Tokyo  100-0004, Japan

 +81-3-6212 5231  

  +81-3-6212 5226

   k-torikai@ceatec.com

  Mr. Kohei Torikai

KOREA ELECTRONICS ASSOCIATION (KEA)

  Digital Innovation Center, 1599 Sangam-dong, 
Mapo-gu, Seoul, 121-835 Korea

 +82-2-6388 6064

  +82-2-6388 6069

   liwoo@gokea.org

  Mr. Hyub Woo Lee

TAIWAN ELECTRICAL AND ELECTRONIC

 MANUFACTURERS' ASSOCIATION (TEEMA)

  Prince Financial Center, 6F, No.109, Sec.6, Min 
Chuan E. Rd, Taipei, Taiwan 

 +886-2-8792 6666 ext.257  

  +886-2-8792 6140

   ethan@teema.org.tw

  Mr. Ethan Luo

Official Freight Forwarder

BONDEX LOGISTICS CO., LTD.

  Room 2407-2408, International Capital Plaza No. 
1318 North Sichuan Road, Shanghai 200080, China

 +86-21-5107 8887 x866

  +86-21-6876 0433 

  mark_wang@bondex.com.cn
  Mr. Mark Wang
 +86-21-5107 8887 x833

  +86-21-6876 0433 

  zoe@bondex.com.cn
  Ms. Zoe Zhou

Official Stand Contractor

SHANGHAI NEW TREND MEDIUM CO., LTD.  

  No.180, Longjiang Road, HeQing Town, Pudong
  New District, Shanghai, China

 +86-21-6891 1200 ext.106

  +86-21-6891 1211

   63301995@qq.com

  Mr. Yu Lei
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展览馆信息

上海新国际博览中心

自动提款机 展会现场

邮局 展会现场商务中心

商店 酒店及博览中心

交通路线 地铁7号线花木路站

  展览入口处提供出租车服务

  机场：到虹桥机场约35分钟，

  到浦东机场约40分钟

餐馆/小吃店 展览现场

附近购物 锦江麦德龙  

  电话：+86-21-6892 8888

  易初莲花连锁购物中心  

  电话：+86-21-5873 1228

综合信息

展览名称 2015上海亚洲电子展

地点 上海新国际博览中心W1号馆

  上海浦东新区龙阳路2345号

展览日期 2015年11月11日(星期三) - 13日(星期五)

开放时间 11月11日-12日    09:00-17:00

  11月13日   09:00-16:00

主办单位 中国电子器材总公司 (CEAC)

  香港贸易发展局 (HKTDC)

  日本电子信息技术产业协会 (JEITA)

  韩国电子信息通信产业振兴会 (KEA)

  台湾区电机电子工业同业公会 (TEEMA)

支持单位 中华人民共和国工业和信息化部

展馆技术数据

展馆地面承重 3300千克/平方米

允许搭建高度 4.5米（特殊要求需申报）

入口 展品进入展馆，每个展馆10扇

  大门（5.3米宽×4.1米高）

消防 烟感报警、自动喷淋、便携式灭火器

保安系统  24小时保安服务，中央监控，传感器报警

Venue Information 
Shanghai New International Expo Center (SNIEC)
ATM Available at SNIEC
Post Office Business Center available on-site
Shop Available at Hotel and Expo center
Visitor route METRO line 7 stop at Huamu Road 
  Taxi available at the entrance of SNIEC
  Airport: To Hongqiao Airport about 
  35minutes drive, to Pudong Airport about 
  40 minutes drive
Restaurants/catering Available on-site
Shopping near-by Metro Jinjiang Cash & Carry   
  Tel: +86-21-6892 8888
  Lotus Supercenter   
  Tel: +86-21-5873 1228

The Exhibition
Exhibition Name 2015 Asia Electronics Exhibition in
  Shanghai (AEES 2015)
Venue            SNIEC Hall W1, 2345, Longyang
  Road, Pudong New Area, Shanghai 
Exhibition Date   Nov. 11 (Wed) - 13 (Fri), 2015
Exhibition Hour Nov. 11-12, 2015  9:00am-17:00pm
                  Nov. 13, 2015    9:00am-16:00pm

Organizers

China Electronic Appliance Corporation (CEAC) 
Hong Kong Trade Development Council (HKTDC)
Japan Electronics and Information Technology Industries  Association (JEITA)
Korea Electronics Association (KEA)
Taiwan Electrical and Electronic 
Manufacturers’ Association (TEEMA)

Supporter

Ministry of Industry and Information Technology 
of the People’s Republic of China (MIIT)

Exhibition Hall Technical Specifications
Floor Loading 3300Kg/sqm
Booth Construction Limit 4.5m (H) (special requirements need
   to declare)
Freight Entrance 10 gates for each 
  hall (5.3m(W)×4.1m(H))
Fire Protection  Automatic Fire Sprinkler
  Detection & Alarm System with
   Riser & Hosereel
  Portable Fire Extinguishers
Security System 24-hour security service, central
   monitoring, sensor alarm
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其他信息

气候：上海11月份平均气温为13度。

保险：建议展商和各代表团在本国（或本地区）完成个人意外事故保险，财产保险和展品保险。

确认书

Exhibitors Check  in

Exhibition Period

Tear-down Period Nov. 13, 2015

Opening Hours

展览会时间安排

  项目 日期 内容 使用证件 时间

  特装搭建商 2015年11月8日 办理特装手续  10:00-16:00

    2015年11月9日-10日 特装展台展商报到  08:30-17:00

  2015年11月10日 标准展台展商报到  08:30-17:00

    2015年11月9日-10日 特装搭建、布展 特装施工证 08:30-20:30

  2015年11月10日 标准展台布展 参展商证 08:30-20:30

  2015年11月10日 展台安全检查 参展商证 14:00-15:30

  2015年11月11日-11月13日 展商入场、清场 参展商证 08:30-17:30

   2015年11月11日 开幕式 观众证 09:30-10:00

  2015年11月11日-12日   09:00-17:00

  2015年11月13日   09:00-16:00

   标准展位撤展 参展商证 16:00-20:30

   特装展位拆卸 特装施工证 17:00-20:30

Other General Information

Climate: Average temperature in Shanghai in Nov. is about 13 Celsius

Insurance Exhibitors and delegates are advised to be responsible for their own personal accident, property and 

  exhibit insurance from their home country.

In Hall Operation Schedule

Item Date Details Time
Ground Area Contractor Nov. 8, 2015 Getting Permissions for Construction 10:00-16:00

  Nov. 9-10, 2015 Check-in for Ground Area Exhibitors 08:30-17:00

  Nov. 9-10, 2015 Check-in for Standard Booth Exhibitors 08:30-17:00

  Nov. 9-10, 2015 Ground Area Build-up 08:30-20:30

  Nov. 10, 2015 Standard Booth Build-up 08:30-20:30

  Nov. 10, 2015 Security Check 14:00-15:30

  Nov. 11-13, 2015 Exhibitors Entering and Leaving 08:30-17:30

  Nov. 11, 2015 Opening Ceremony 09:30-10:00

  Nov. 11-12, 2015  09:00-17:00

  Nov. 13, 2015  09:00-16:00

   Stand Booth Tear-down 16:00-20:30

   Ground Area Tear-down 17:00-20:30

展商报到

展览期

参观时间 观众证

撤展期

Build- up Period

布展期

2015年11月13日
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 中国电子视像行业协会        

 中国智慧家庭产业联盟

2015第三届中国国际智慧家庭 中国半导体照明/LED产业与应用联盟  11月11日 安然 W3-M10

产业创新与应用(上海）峰会 中国电子器材总公司 

 美国硅谷高科技创新创业峰会（特邀）

第六届电容器应用与选型研讨会
 中国电子器材总公司 

11月11日下午 王颖 W2-M9
 

 中国电子元件行业协会

2015电子制造装备智能化与 中国电子专用设备工业协会 
11月12日 杨碧敏、张涛 W3-M10

 

机器人高峰论坛 中国电子器材总公司

2015年中国上海嵌入式系统安全论坛
 中国电子器材总公司  

11月12日 崔承哲
 卓美亚喜马拉雅 

 中国电子信息产业集团科技委   酒店 欢厅2

 中国电子器材总公司    

2015中国智能制造技术与 中国信息安全研究院 11月12日 于寅虎 卓美亚喜马拉雅 

产业发展高峰论坛 中国电子信息产业集团有限公司第六研究所   酒店 欢厅1

 中国电子学会    

 中国自动化学会 

“2015印刷电子技术应用Workshop” - 上海站 瑞同科技传媒 11月12日下午 蒋茜 W5-M8

2015第十三届中国（上海）汽车电子
 中国电子器材总公司   

卓美亚喜马拉雅

暨新能源、智能汽车高峰论坛
 上海市汽车工程学会 11月13日 于博 

酒店 欢厅
 清华大学

招商引资交流会 中国半导体行业协会 11月13日上午 IC China W5-M8 

中国政务外网用户体验论坛 电子质量协会 11月13日上午 陈泉 W2-M9 

2015中国智慧医疗暨医疗电子高峰论坛 上海龙媒商务咨询有限公司 11月13日上午 马跃 W3-M10 

IC设计人才对接会暨2016大赛发布 瑞同科技传媒 11月11日下午 张梦麟
 5号馆5D039IC 

    咖啡沙龙区

创智未来--创客峰会  中电港、中国电子器材总公司 11月11日 陈泉 W4馆现场 

参展商新产品新技术推介会
 中国电子器材总公司  

11月11日--12日上午 郝博森 W3馆现场
 

 中国电子信息产业集团科技委

2015美国静电防护新标准解读
 上海防静电工业协会   

11月11日下午 杨雪梅 W4号馆会议区
 

 中国电子器材总公司

西安交通大学第二届微电子校友论坛 西安交大校友会 11月12日上午 IC China W4号馆会议区 

新闻发布会  11月9日下午 齐滢孜
 卓美亚喜马拉雅 

    酒店 儒厅

 中国半导体行业协会

落实推进纲要，加速产业发展------高峰论坛 中国电子器材总公司 11月11日下午  嘉里中心浦东厅 

 上海市经济和信息化委员会

主要活动及会议日程总表

 会议名称 主办单位 时间 联系人 会议室
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设计专场 国家重大科技专项01专项专家组 11月12日上午
  卓美亚喜马拉雅

    酒店 风厅

海峡两岸交流会 上海市集成电路行业协会 11月12日上午
  卓美亚喜马拉雅 

    酒店 儒厅

先进电子封装技术论坛 中国半导体行业协会封装测试分会 11月12日上午
  卓美亚喜马拉雅 

    酒店 鸿厅

金融专场 中国半导体行业协会 11月12日上午
  卓美亚喜马拉雅 

    酒店 惠厅

 中国半导体行业协会集成电路分会

人才培养与集成电路产业链 支撑业分会 11月12日下午  卓美亚喜马拉雅

创新发展专题研讨会 国家重大科技专项02专项总体组   酒店 儒厅

 江苏省半导体行业协会    

功率器件专场 中国半导体行业协会分立器件分会
 11月12日下午  卓美亚喜马拉雅 

    酒店 风厅

中国半导体行业协会MEMS专场论坛 中国半导体行业协会 
11月12日下午

  卓美亚喜马拉雅 

暨第十六届“微言大义”研讨会 MEMS分会   酒店 鸿厅

专利联盟基金：化“影”为“营” 上海硅知识产权交易中心有限公司 11月12日下午
  卓美亚喜马拉雅 

    酒店 惠厅

ESH 中国半导体行业协会 11月12日
  卓美亚喜马拉雅 

    酒店 景旭厅

2015全球半导体领袖交流论坛 全球半导体领袖交流论坛组委会 11月12-13日  上海浦西洲际酒店

 会议名称 主办单位 时间 联系人 会议室
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Conference Program of 86th CEF & AEES 2015

Conference Date                                       Venue

The 3rd China International Smart Home Industry  Nov. 11th Exhibition Hall W3-M10
Innovation and Application Summit Forum

The 6th Capacitor Application and Selection Conference Nov. 11th PM Exhibition Hall W2-M9

Electronic Equipment Intellectualization and Robot Industry  Nov. 12th Exhibition Hall W3-M10
Summit Forum

Embedded Security for Internet of Things Nov. 12th Jumeirah Himalayas Hotel Huan Hall II

China Intelligent manufacturing Technology and Industry Nov. 12th Jumeirah Himalayas Hotel Huan Hall I
 development Summit Forum

Printing Electronic Technology Workshop Nov. 12th PM Exhibition Hall W5-M8 

13th Automotive Electronics and Intelligent Vehicle  Nov. 13th Jumeirah Himalayas Hotel Huan Hall  
Technology Summit Forum

Drawing Foreign Capital & Business Communication Nov. 13th AM Exhibition Hall W5-M8 

Chinese Government Outer Net User Experience Seminar Nov. 13th AM Exhibition Hall W2-M9 

China Wise Medical Summit Forum Nov. 13th AM Exhibition Hall W3-M10 

IC Design Job Fair Nov. 11th PM Exhibition Hall W5-5D039 

Electronic Makers Summit Forum Nov. 11th  Exhibition Hall Hall W4 

New-product Releases Nov. 11th -12th Exhibition Hall Hall W3 

American Electro-Static Discharge Standard Interpretation Nov. 11th PM Exhibition Hall Hall W4 

Xi‘an Jiaotong University Alumni Forum Nov. 12th AM Exhibition Hall Hall W4 

CEF & AEES Press Conference Nov. 9th PM Jumeirah Himalayas Hotel Ru Hall  

IC China Summit Forum Nov. 11th PM Kerry Center Pudong Hall 

IC Design Nov. 12th PM Jumeirah Himalayas Hotel Feng Hall  

Across the Taiwan Straits Communication Nov. 12th AM Jumeirah Himalayas Hotel Ru Hall  

Advanced Electronic Packaging Seminar Nov. 12th AM Jumeirah Himalayas Hotel Hong Hall  

IC China on Finance Seminar Nov. 12th AM Jumeirah Himalayas Hotel Hui Hall  

IC Personnel Training & IC Industry Chain  Nov. 12th PM Jumeirah Himalayas Hotel Ru Hall  
Development Seminar

IC China  Power Device Seminar Nov. 12th PM Jumeirah Himalayas Hotel Feng Hall  

IC China MEMS Seminar Nov. 12th PM Jumeirah Himalayas Hotel Hong Hall  

IC China Patent Alliance fund Seminar Nov. 12th PM Jumeirah Himalayas Hotel Hui Hall  

IC China ESH Nov. 12th  Jumeirah Himalayas Hotel Jingxu Hall  

Global Semiconductor Leaders Communication Fourm Nov. 12th-13th Puxi Intercontinental  
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香港展区   Hong Kong Pavilion  
 

  Booth No. 展商名称   Company Name

28 1B086A 香港贸易发展局 Hong Kong Trade Development Council

28 1B086B 安达(香港)电子有限公司 Andex (Hong Kong) Limited

28 1B086C 赋励科技有限公司 Forlife Technology Co., Limited

28 1B086D/E 菲亚沃(香港)有限公司 Vivavo (HK) Ltd.

29 1B086F 龙凯实业发展有限公司 Dragon Hai Industry Development Limited

29 1B086H 富士高精密五金制品有限公司 Fujikon Precision Metal Products Ltd.

29 1B086I 伦有限公司 Pannex Limited

29 1B086J 强辉科技有限公司 Beams Technology Limited

29 1B086K 精工贸易公司 Seiko Trading Co

30 1B102 万维数码有限公司 Marvel Digital Limited 

 

  

  

  Booth No. 展商名称   Company Name

30 1B065 最尖端IT·电子综合展会  Cutting-Edge IT & Electronics Comprehensive 

   CEATEC JAPAN Exhibition CEATEC JAPAN  

日本展区   Japan Pavilion    

韩国展区   Korea Pavilion  

  Booth No. Company Name

32 A041 MEDICORE CO., LTD.

32 A042 HAEGEON CORP

32 A044 RAYONE, INC.

32 A045 DREAMSYS CO., LTD.

32 A051 INSUNG SWITCH

33 A052 EVERTREE CO., LTD.

33 A054 BIONICS MEDICAL CO., LTD.

33 A055 OPTOPOWER CO., LTD.

33 A062 LB SEMICON INC.

33 A064 NBREDS INC.

33 A065    KORCHIP CORPORATION 

  Booth No. Company Name

30 1A004 Korea Electronics Association

30 1A005 CHARMTRON CO., LTD.

31 1A014 HUMAN CO., LTD.

31 1A015 W CO., LTD.

31 1A022 U-TECH CO., LTD.

31 1A024 IDEAS CO., LTD.

31 1A025 DONGBU ELECTRONIC

   MATERIALS

31 1A031 MU SOLVERS CO., LTD.

31 1A032 DREAM C&G CO., LTD.

32 1A034 SUNGMUN ELECTRONICS 

   CO., LTD.

32 1A035 FOUNDATION OF SOONGSIL

   UNIVERSITY-INDUSTRY

    COOPERATION
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台湾展区   Taiwan Pavilion

  Booth No.  展商名称

38 1A120 镇江市东亚电子散热器有限公司

38 1A130 乐清市康宏电子有限公司

38 1B012 上海惠上电子技术有限公司

39 1B017 西日本贸易上海有限公司

39 1B018 东莞市宏聚电子五金制品有限公司

39 1B021 吴江世连电子有限公司

39 1B022 富致科技股份有限公司/

    苏州富鼎商贸有限公司东莞分公司

40 1B023 昆山群富电子材料有限公司

40 1B025 深圳市威特科电子有限公司

40 1B026 温州德尔克斯电气有限公司

40 1B028 北京晶宇兴科技有限公司

中国大陆展区  Mainland  China  Pavilion  

  Booth No.  展商名称

40 1B037 扬泰氟（清远）电线电缆有限公司

40 1B042 香港无线电技术出版社

41 1B047 江苏紫金东方超声电机有限公司

41 1B050 北京中石伟业科技股份有限公司

42 1B066 浙江杭一电器有限公司

42 1B070 浙江领晨科技有限公司

42 1B090 东莞市雅邦坊百货有限公司

42 1B095 恒颢光电科技（昆山）有限公司

43 1B096 温州市金城电子开关厂

43 1B097 温州市万达电子有限公司

43 1B104 苏州冠达磁业有限公司

43 1B105 合翔(常州)电子有限公司

34  1A071 凯士士企业股份有限公司 KAI SUH SUH ENTERPRISE CO., LTD.

34  1A074/1A075 品固企业股份有限公司 PINGOOD ENTERPRISE CO., LTD.

34  1A076 奇立精密工业股份有限公司 CHILY PRECISION INDUSTRIAL CO., LTD.

34  1A084 高柏科技 T-Global technology

34  1A085 晋煜企业股份有限公司 ZING EAR ENTERPRISE CO.,LTD

35  1A086 安 科技股份有限公司 AKER TECHNOLOGY CO.,LTD

35  1A091 乔越实业有限公司 Sil-More Industrial Ltd.

35  1A093 金利橡胶（常熟）有限公司 KINGLEY RUBBER(CHANGSHU)CO.,LTD

35  1A095 巨华积体电路股份有限公司 APLUS INTEGRATED CIRCUITS INC.

36  1A096/1A097 雄美企业有限公司 Well Buying Industrial Co.,Ltd.

36  1A101 耀腾股份有限公司 ExPlus Co.,Ltd

36  1A102 松家电业有限公司 Zonkas Electronic Co., Ltd.

36  1A103 拓纬实业有限公司 BRIGHT TOWARD INDUSTRIAL CO., LTD.

36  1A105 鑫涌手工具有限公司 XIN-YONG HAND TOOL CO., LTD.

37  1A106/1A107 台湾区电机电子工业同业公会 Taiwan Electrical and Electronic Manufacturers’Association

37  1A111 杰地有限公司 Jasdi Chemicals Co., Ltd.

37  1A112 咏展金属工业有限公司 Yung Chan Metal Industry CO., LTD

37  1A113 三大仪表有限公司 Flash Star Industrial Co., LTD.

37  1A114 上靖光电股份有限公司 SUNLIKE DISLAY TECH. CORP.

38  1A121 尚卓实业有限公司 S-TURBO D.I.Y. & HARDWARE CO., LTD.

38  1A122 金泰工业有限公司 Jin Tay Industries Co., Ltd.

38  1A123 玛居礼石英晶体科技(昆山)有限公司 Mercury Crysatl Technology ( Kun Shan ) Inc.

  Booth No. 展商名称   Company Name
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  Booth No.  展商名称

43 1B107 诺通(苏州)贸易有限公司

44 1B112 北京亮亮视野科技有限公司

44 1B114 上海亿铼电子有限公司

44 1B117 镇江市长虹电源散热器有限公司

44 1B124 武汉中显科技有限公司

44 1B125 广州塔祈巴那电器有限公司

45 1B127 深圳市齐心同创电子有限公司

45 1B131 东莞市广督实业有限公司

45 1B132 东莞市品艺高电子有限公司

45 1B133 苏州奇才电子科技股份有限公司

45 1B134 深圳市百弗特科技有限公司

45 1B135 北京迪文科技有限公司

46 1B137 东阳市赛德电子科技有限公司

46 1C003 立萨科技有限公司

46 1C027 中国电子科技集团第38研究所

46 1C037 新电子

46 1C042 深圳市稳亮电子有限公司

47 1C046 宁波正强电子有限公司

47 1C047 慈溪市昀虹电子科技有限公司

47 1C047 宁波中博光伏科技有限公司

47 1C050 元器件交易网

47 1C070 中国制造网

48 1C071 慧聪电子网

48 1C083 北京奢易购网络科技有限公司

48 1C086 常州新区佳琦电子产品有限公司

48 1C090 江苏捷捷微电子股份有限公司

48 1C097 广州增城众合电子实业有限公司

49 1C100 宁波和明锐智科技有限公司，

    慈溪市德发电子科技有限公司

49 1C103 立达伟业电子(深圳)有限公司

49 1C105 宁波大洋壳体有限公司

  Booth No.  展商名称

49 1C107 常州唐龙电子有限公司

50 1C110 宁波永佳电子科技有限公司

50 1C111 慈溪市杰科电子有限公司

50 1C112 宁波松乐继电器有限公司

50 1C115 镇江市佳诺电气有限公司

50 1C116 中信资讯有限公司 /《SMT工艺与设备》

50 1C117 宁波新亚联合科技有限公司

51 1C118 上海机械网

51 1C120 宁波三和壳体有限公司

51 1C122 江阴中威电子有限公司

51 1C125 东莞市百易笙电子商务有限公司

51 1C127 活动行

51 1C130 深圳市硕凯电子有限公司

52 1C132 霈荣电子科技有限公司

52 1C133 广州丰泰美华电缆有限公司

52 1C136 深圳市太业时代实业有限公司

52 1D001 深圳市八方资源广告有限公司

52 1D002 电子采购

53 1D003 数码世界杂志社

53 1D004 自动化网（深圳）营销服务有限公司

53 1D005 《电源技术》编辑部

53 1D006 中国传动网

53 1D007 胶粘剂应用网

54 1D008 电子元件与材料杂志社

54 1D009 芯片交易网

54 1D010 快易购科技（深圳）有限公司

54 1D011 广东大比特资讯广告发展有限公司

55 1D094 浙江宁波登峰连接器厂

55 1D098 慈溪市慈惠电子元件厂

55 1D100 宁波欧路电子有限公司

55 1D112 慈溪鸿伟电子有限公司
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香港展区   Hong Kong Pavilion  

1B086A 
香港贸易发展局 
Hong Kong Trade Development Council
 

 香港湾仔港湾道1号会展广场办公大楼38楼   
 38th Floor Office Tower,Convention Plaza, 1 Harbour 

Road,Wanchai, Hong Kong 

  852-1830668 

  852-28240249 

  hktdc@hktdc.org 

  www.hktdc.org 
香港贸易发展局(香港贸发局)成立于1966年，是专责推

广香港对外贸易的法定机构，服务对象包括以香港为基

地的制造商、服务供应商及贸易商。我们在世界各地设

有40多个办事处，其中13个在中国内地，推广香港作为

通往中国内地及亚洲的营商平台。香港贸发局举办国际

展览会和会议，以及商贸考察团，协助企业尤其是中小

企业拓展内地及海外市场。此外，香港贸发局透过产品

杂志、研究报告，以及包括新闻中心在内的数码平台，

发布最新的市场和产品资讯。有关香港贸发局的其他资

讯请浏览www.hktdc.com/aboutus/sc 。 

A statutory body established in 1966, the Hong Kong 

Trade Development Council (HKTDC) is the international 

marketing arm for Hong Kong-based traders, manufacturers 

and services providers. With more than 40 offices globally, 

including 13 on the Chinese mainland, the HKTDC 

promotes Hong Kong as a platform for doing business with 

China and throughout Asia. The HKTDC also organises 

international exhibitions, conferences and business missions 

to provide companies, particularly SMEs, with business 

opportunities on the mainland and in overseas markets, 

while providing information via trade publications, research 

reports and digital channels including the media room. For 

more information, please visit: www.hktdc.com/aboutus.

1B086B 
安达(香港)电子有限公司 
Andex (Hong Kong) Limited
 

 香港九龙官塘鸿图道80号鸿图工业大厦8楼4室 
Unit 4, 8/F., Hung To Industrail Building, 80 Hung To 

Road, Kwun Tong, Kowloon, Hong Kong

  852-27903299

  852-27635628

  andexcandy@hotmail.com  
产品简介：电子元器件（压敏电阻，陶瓷电容，薄膜

电容） 

Main Products: Zinc Oxide Varistor, Ceramic Capacitors, 

Film Capacitor

1B086C 
赋励科技有限公司 
Forlife Technology Co., Limited
 

  5th Floor,  The Sun's Group, Gloucester Road 200, 
 Wan Chai, Hong Kong

  freddie@forlife-hk.com 

  www.forlife-hk.com 
产品简介：全世界最微型的家用式烟雾报警器 

“MARBLE”5Y & 10Y 

Main Products: Smallest home use DIY smoke alarm 

collectioncalled MARBLE with design patent. 5Y & 10Y version

1B086D/E 
菲亚沃(香港)有限公司 
Vivavo (HK) Ltd.
 

 香港湾仔谭臣道141号大业大厦17楼 
 17/F., Tai Yip Building, 141 Thomson Road, Wanchai, 

Hong Kong 

  852-34641700  

  mingyip@vivavo.net 
 francisau@vivavo.net

  www.vivavo.net 
产品简介：

〉数据保护方案

〉Azzurrio 备份和恢复设备

〉数据存储方案

〉 容灾修复方

〉 影像监控云

〉 WIFI云 

Main Products: 
〉Data Protect Solution
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〉Azzurrio Recovery-series Appliance

〉Storage as a Service

〉DRaaS

〉 CCTV Cloud

〉WIFI Cloud

1B086F 
龙凯实业发展有限公司 
Dragon Hai Industry Development
Limited 

 香港新界葵涌大连排道45-51号金星工业大厦4楼
107室

 Unit 107, 4/F., The Venus Industrial Building, 45-51 

Tai Lin Pai Road, Kwai Chung, N.T., Hong Kong

  852-51245503

  852-21241736 

  kw.yeung@dragon-plot.com 

  www.dragonhai.com 
产品简介：(1)数码影像产品 (数码摄录机和照相机), (2)

电源银行, (3)智能手机配件 

Main Products: 1. Digital Imaging Products (Digital 

Video Camcorder / Still Camera2. Power Bank3. Mobile 

Accessories

1B086H 
富士高精密五金制品有限公司 
Fujikon Precision Metal Products Ltd. 

 香港沙田乡事路138号新城市中央广场第一座16楼
 16/F.Tower 1,Grand Central Plaza 138 Shatin Rural 

Committee Road Shatin. N.T., Hong Kong

  86-769-38936999 

  86-769-85552192 

  gmo@fullrichplug.com 

  www.fullrichplug.com 
产品简介：各类通讯、音频、视频端子、转换插及其

周边产品 

Main Products: specialized in producing all kinds of 

communication、audio、video connector, adaptor and 

related products.

1B086I �
伦有限公司 

Pannex Limited 

 香港湾仔洛克道81-85号霸田商业中心16楼B室 
Flat B, 16/F., Empire Land Commercial Centre, 81-85 

Lockhart Road, Wanchai, Hong Kong 

  852-53701203  

  helenliang8@iCloud.com  
产品简介：USB 数据线,手机数据线,音频线 

Main Products: USB Cable, Phone Cable, Aux Cable

1B086J 
强辉科技有限公司 
Beams Technology Limited 

 香港九龙观塘骏业街49号佳贸中心8楼802室 
Unit 802, 8/F., Free Trade Centre, 49 Tsun Yip Street, 

Kowloon, Hong Kong

  852-26201266 

  852-35683578 

  sales@beamsolar.com

  www.beamsolar.com 
产品简介：6W到60W的一体化太阳能街灯系列,太阳

能感应灯,太阳能挂墙灯,太阳能地砖灯,太阳能码头灯,

太阳能充电宝,太阳能风扇,太阳能水底灯,太阳能庭园

灯,QI标准无线充电板,QI标准无线充电宝。 

Main Products: 6W to 60W all in one solar street light 

series, solar motion sensor lights, solar wall lights, solar 

stud lights, solar dock lights, solar portable chargers, solar 

fan, solar underwater lights, solar garden lights, QI standard 

wireless charging pads, QI standard wireless portable 

chargers

1B086K 
精工贸易公司 
Seiko Trading Co 

 香港九龙官塘开源道55号开联工业中心3楼3室 
Flat 3, 3/F, Hoi Luen Industrial Centre, 55 Hoi Yuen 

RoadKwun Tong, Kowloon, Hong Kong 

  852-23424128 

  852-27978281 
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  jerry@seeplus.com.cn  
产品简介：电子开关制, 插座及USB制造及贸易 

Main Products: Switches, Phone Jacks and USB 

manufacturer and trading

1B102 
万维数码有限公司 
Marvel Digital Limited 

香港新界沙田科学园科技大道西12号12W3楼309-313 

Unit 309-313, 3/F, 12W No. 12 Science Park West 

Avenue, Hong Kong Science Par, Shatin, N.T., HK 

  852-28398116 

   852-26064518 

  windy.yeung@marveldigital.com

  www.marveldigital.com 
产品简介：裸眼3D平板计算机、3D智能电话、3D拼接

墙、3D显示屏 

Main Products: Glasses-free 3D tablet, 3D smartphone, 

3D video wall, 3D display

日本展区   Japan Pavilion  

韩国展区   Korea Pavilion  

1B065 
最尖端 IT·电子综合展会 CEATEC JAPAN 
Cutting-Edge IT & Electronics Comprehensive Exhibition CEATEC JAPAN  

 5F Ote Center Bldg., 1-1-3, Otemachi, Chiyoda-ku, Tokyo 

  81-3-62125233 

  81-3-62125226 

  contact2016@ceatec.com　  
CEATEC JAPAN是发布世界最尖端的技术·产品·服务等信息、吸引以日本国内外相关行业人士为首的各大领域用户前往参

观的亚洲最大规模的IT·电子相关产业的综合展会。

CEATEC JAPAN is Asia's largest comprehensive IT and electronics exhibition, where the world's leading technologies, products, 

and services are exhibited, and a wide variety of users are attracted from related industries both in Japan and abroad.?

1A004  
Korea Electronics Association 

 Digital Innovation Center, 1599 Sangam-dong, Mapo-
gu, Seoul, 121-835 Korea  

  82-2-63886062~7 

  82-2-63886069 

  kes@kes.org 

  www.kes.org 

1A005  
CHARMTRON CO., LTD. 

 47-9, Wongomae-ro, Giheung-gu, Yongin-si, Gyeonggi-
do, 17086, Korea  

  82-31-2745349 

  82-31-2745348 

  hschoi0714@naver.com 

  http://charmtron.com  
产品简介：Graphene Ink / Graphene Film / Graphene制造

装备
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1A014  
HUMAN CO., LTD. 

 88-1, Jungang-ro, Chungju-si, Chungcheongbuk-do, 
Korea

  82-43-8517762 

  82-43-8465011 

  human73120@gmail.com 

  www.mcsquare.com.cn  
Main Products: Mc square

1A015  
W CO., LTD. 

 6, Gyodong 1-gil, Chungju-si, Chungcheongbuk-do, 
380-950, Korea  

  82-16701667 

  82-43-8560880 

  oneplanw@gmail.com 

  www.wcenano.com 
产品简介：手机镀膜 /礼物套盒 / 汽车一般用镀膜套装 

Main Products: For smartphone,  gift pack, Standard car 

care coatings

1A022  
U-TECH CO., LTD. 

 48, Jeonpa-ro, Manan-gu, Anyang-si, Gyeonggi-do, 
Korea 

  82-31-4440202 / 82-10-83810622

  82-31-4770373 

  wei@u-tech.co.kr 

  www.u-tech.co.kr 
产品简介：导光板 / 塑胶架 

Main Products: Light guide plate, mold frame

1A024  
IDEAS CO., LTD. 

 (Oryong-dong) 602, 27, Cheomdangwagi-ro 176beon-
gil, Buk-gu, Gwangju, Korea

  82-62-6115750 

  82-62-4430783 

  designory@naver.com 

  www.i-deas.co.kr  
Main Products: iFOOT (Shoes Drying Machine)

1A025  
DONGBU ELECTRONIC MATERIALS

 #256, Byulmang-ro, Danwon-gu, Ansan-si, Gyeonggi-
do, 15607, Kore

  82-31-4892223

  82-31-4949569

  sales@dongbuem.com

 www.dongbuem.com  
Main Products: SMD Metal Core / Magnetic Powder Core

1A031  
MU SOLVERS CO., LTD. 

 Bizcener 402, 124, Sagimakgol-ro, Jungwon-gu, 
Seoungnam-si, Gyunggi-do, Korea

  82-70-74358531 

  82-70-74698530 

  eric@musolvers.com 

  www.musolvers.com  
Main Products: LUCID Speaker / PIXXO / Compression 

Driver Unit for Horn Speaker

1A032  
DREAM C&G CO., LTD.
 

 Home Robot Support Center, Gwangju Techno 
Park333, Cheomdangwagi-ro, Buk-gu, Gwnagju, 

61008, Korea

  82-62-4160513 

  82-62-4160514 

  scg2000@hanmail.net 

  www.dreamcng.com  
Main Products: Road Cleaning Robot
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1A034  
SUNGMUN ELECTRONICS CO., LTD. 

 Bucheon Technopark 301-301~2, 365-1, Samjeong-
dong, Ojeong-gu, Bucheon-ci ty, Gyeonggi-do, 

421-741, Korea

  82-32-3281941~5 

  82-32-3281945 

  sungmun@sungmun.co.kr 

  www.sungmun.co.kr  
Main Products: Rotary Dip Switch / Mini Rotary Dip 

Switch

1A035  
FOUNDATION OF SOONGSIL 
UNIVERSITY-INDUSTRY COOPERATION 

 369, Sangdo-ro, Dongjak-gu, Seoul, Korea

  82-2-8200109 

  82-2-8200108 

  lg@ssu.ac.kr 

  http://research.ssu.ac.kr  
Main Products: Intelligent Charger with Battery Diagnosis 

Function / Multiple Output Charger Based on Time 

Division Multiple Control Technique

1A041  
MEDICORE CO., LTD. 

 3F Samwoo B/D, 13-8, Baekjegobunro 20gil, Songpa-
gu, Seoul, Korea  

  82-2-20562681 

  82-2-20562688 

  damon@medi-core.com 

  www.medi-core.com  
Main Products: Smart Pulse

1A042  
HAEGEON CORP 

 Business Incubator Manufacturing Bldg, 123, 
Cheommdangwagi-ro, Buk-gu, Gwangju, 500-712, Korea

  82-62-5226701 

  82-62-5225706 

  layon@haegeon.com 

  www.haegeon.com  
Main Products: blood transfusion solution / Smart 

Hospital / high risk medicine

1A044  
RAYONE, INC. 

 500-470, #959-58, LED Valley Deachon-dong, Buk-gu 
Gwangju Korea  

  82-62-9739713 

  82-62-9739712 

  rayone8888@gmail.com 

  www.rayone.co.kr  
Main Products: Beauzen Air Brush(Personal) / Beauzen 

Air Brush(Professional) / Beauzen Oxygen Brush

1A045  
DREAMSYS CO., LTD. 

 #302, Chosun University Business Incubator 50 
Chumdan Gwagiro 208beon-gil, Buk-gu, Gwangju, 

61012, Korea 

  82-62-9727750 

  82-62-9727751 

  dreamsys07@hanmail.net 

  www.dreamsys.co.kr  
Main Products: Beauty World / JUNITH

1A051  
INSUNG SWITCH 

 167, Majung-ro, Seo-gu, Incheon, Korea

  82-32-5643481 

  82-32-5643480 

  itswitch@itswitch.co.kr 

  www.itswitch.co.kr 
产品简介：防水开关，按键开关，触觉开关，滑动开关 

Main Products: water-proof switch / push switch / tact 

switch / slide switch
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1A052  
EVERTREE CO., LTD. 

 #620, 33, Omokcheon-ro, Gwonseon-gu, Suwon-si, 
Gyeonggi-do, 441-813, Korea

  82-31-3028500 

  82-31-6295529 

  evertreesales@evertree.kr 

  www.evertree.kr 
产品简介：电子数码展柜 / 自助式杀菌柜

 

1A054  
BIONICS MEDICAL CO., LTD. 

 #1802, Hyundai Tower, 423 Teheranno Gangnam-gu, 
Seoul, Korea  

  82-2-32888899 

  82-2-5688822 

  bionics@bionics.co.kr

  www.bionicsmedical.co.kr
 www.bionicsworld.com  

Main Products: Portable H2 water generator

1A055  
OPTOPOWER CO., LTD. 

 #218, 226 Cheomdangwagi-ro, Buk-gu, Gwangju, 
Korea

  82-62-9757205 

  82-62-9757206 

  ysk00260@hanmail.net 

  www.optopower.kr  
Main Products: Non-contact type of IR temperature 

monitor / Low cost IR camera module for over-heat 

diagnosis

1A062  
LB SEMICON INC. 

 138, Cheongbuksandan-ro, Cheongbuk-myeon, 
Pyontack-city, Gyeonggi -do, 451-833, Korea

  82-31-6801754 

  82-31-6801799 

  hgchang@lbsemicon.com 

  www.lbsemicon.com 
产品简介：本公司主要从事金凸块、锡铅凸块及铜

柱凸块制作、还裸晶针测、晶圆级芯片尺寸封装

(WLCSP)、重分布制成(RDL)、COG/T&R。 

Main Products: Our Service is 200mm/300mm Gold 

Bumping, Solder bumping, Cu Pillar Bumping, Probe Test, 

WLCSP, RDL(Redistribution), COG/T&R, other backend 

assembly services.

1A064  
NBREDS INC. 

 Maru-Bldg, 4,5F, 50, Achasan-ro, Seongdong-gu, 
Seoul, Korea  

  82-2-5417860 

  82-2-5417874 

  danny@nbreds.com / critfles@nbreds.com / edward.
kang@nbreds.com 

  www.nbreds.com  
Main Products: SOUND FIDELITY / SOUND FIDELITY 

for iMac / Air Cube ECO / Air Cube

1A065  
KORCHIP CORPORATION 

 korchip B/D, Manan-ro, Anyang-si, Gyeonggi-do, 
430-812, Korea  

  82-31-3618000 

  82-31-3618080 

  starcap@korchip.com 

  www.korchip.com 
产品简介：超级电容器，幽冥电化学电容器 

Main Products: Supercapaci tors,u l t racapaci tor,  

Electrochemical Capacitors
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台湾展区    Taiwan Pavilion  

1A071 
凯士士企业股份有限公司 
KAI SUH SUH ENTERPRISE CO., LTD. 

 台北市延平北路一段38号

 886-2-25551979 

  886-2-25560052 

  kss@mail.kss.com.tw 

 www.kss.com.tw 
产品简介：KSS扎线带、KSS配线槽、KSS配线标志、

KSS固定座、KSS固定头、KSS固定夹、KSS浪管、

KSS保护部品、KSS PC板部品、KSS扣具、KSS PVC

套管、KSS热收缩套管、KSS端子、KSS工具..等等之

KSS凯士士配线器材 

Main Products: KSS Cable Tie, KSS Wiring Duct, KSS 

Cable Marker, KSS Clamp, KSS Gland, KSS Clip, KSS 

Conduit, KSS Bushing, KSS PCB Parts, KSS Fasteners, 

KSS PVC Tube, KSS Heat-Shrinkable Tubings, KSS 

Terminal, KSS Tool….etc. of KSS Wiring Accessories.

 

1A074/1A075 
品固企业股份有限公司 
PINGOOD ENTERPRISE CO., LTD. 

 台北市南港区八德路四段768巷1弄8号

 886-2-77225678  EXT246 

  886-2-77225777 

  sl246@pingood.com.tw 

 www.pingood.com.tw 
产品简介：塑料阻尼器,扣具/LED应用配件/PCB板间隔

柱/塑料固定扣件/电子组装/理线配件/线扣,护线环,塞环/

拉柄/印刷电路板导槽/脚垫/其他塑料制品/端子,测试点,

五金附件 

Main Products: Rotary Damper & Latches/LED 

Hardware/PCB Spacer Support/Plastic Fasteners/Electronic 

Assembly Accessories/Cable Management/Bushings/

Circuit Board Ejector/PCB Guide Rail/Plastic Foot/Other 

Plastic Components/Connectors

 

1A076 
奇立精密工业股份有限公司 
CHILY PRECISION INDUSTRIAL CO., LTD.

 NO.61 Wuquan Rd., Wugu Dist., New Taipei City 248, 
Taiwan 

 886-2-22991185 

  886-2-22991575 

  ken@chily.com 

 www.chily.com 
产品简介：电源开关与插座 

Main Products: AC POWER SWITCH & AC SOCKET

1A084 
高柏科技 
T-Global technology  

 No.33, Ln.50,Daren Rd.,Taoyuan City 33068

 86-512-57925936 

  86-512-57925926 

  Kelvin@tglobal.com.tw 

 www.tglobal.com.tw 
产品简介：导热硅胶片,导热膏,导热胶带 

Main Products: Thermal Pads, Thermal Tapes, Thermal 

Grease

 

1A085 
晋煜企业股份有限公司 
ZING EAR ENTERPRISE CO.,LTD

 No. 258, 6th Zhongkai Road, Chenjiang, Huizhou City, 
Guangdong Province, China 

 86-752-3084691 

  86-752-3084661~2 

  mike@zingear.com 

 www.zingear.com 
产品简介：翘板开关，微动开关，接线配件，磁簧开关

Main Products: Rocker switch,Micro switch,wiring parts, 

Feed sensor switch
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1A086 
安 科技股份有限公司 
AKER TECHNOLOGY CO.,LTD 

 台湾 台中市潭子区台中加工出口区建国路11-3号

 886-4-25335978＊228

  886-4-25321602 

  fiona_c@aker.com.tw 

 www.aker.com.tw 
产品简介：石英震荡器 

Main Products: Oscillator & Crystal

 

1A091 
乔越实业有限公司 
Sil-More Industrial Ltd. 

 新北市三重区兴德路100号16楼

 886-2-85122222 

  886-2-85122988 

  service@silmore.com.tw 

 www.silmore.com.tw 
产品简介：电子级及光电级硅胶/接着胶/绝缘胶/填缝

胶?灌封胶/光硬化接着胶(UV胶)/环氧树脂(EPOXY)/聚

氨酯树脂(PU胶)/瞬间胶/厌氧胶/螺丝固定胶/塑料接着

胶/导热膏/导热接着剂/导热胶/非硅导热膏/导热双面胶

带/高效能散热涂料/光电产业胶材/荧光粉/异方性导电

膜/导电胶/导电涂料/导电硅胶垫圈/防污抗括涂料/半导

体灌封材/芯片固定银胶/界面活性剂/辅助应用材料/润

滑油/胶材溶解剂/点胶设备/去胶设备/光电制程设备 

Main Products: You can get our production line as 

following:Dow Corning of Electronic and Optical-

grade Silicone, EPOXY, PU adhesive, UV light-curing 

resin, Insulation glue, conductive silver paste, Underfill, 

heat sink compound, thermal plastic, electronic  potting 

compound, bonding glue, RTV silicone sealant & adhesive, 

COB encapsulant, SMT adhesive,, primer, Instant glue, 

lubricant, threadlocker, adhesive material solvent ...Most 

of our products have passed tests such as RoHS, Rich, UL, 

halogen-free etc.. For the total solution, we are not only 

the adhesive material provider but also the dispending and 

stripping equipment supporter.

 

1A093 
金利橡胶（常熟）有限公司 
KINGLEY RUBBER(CHANGSHU)CO.,LTD 

 江苏常熟虞山镇谢桥方浜工业园区虞福路3号

 86-512-52330909 

  86-512-52330710 

  sales.cs2@kingley.net

 www.kingley.com 
产品简介：导电橡胶，橡胶按键，塑胶与橡胶贴合产

品，包括电脑类，计算机类，遥控器类等等 

Main Products: Conductive rubber, rubber keypad, plastic 

& rubber products, including computer, remote control, fax 

and so on.

1A095 
巨华积体电路股份有限公司 
APLUS INTEGRATED CIRCUITS INC. 

 台湾省台北市南港区成功路一段32号3楼之9 
3F-9, No.32, Sec.1, Chenggung Road, Taipei, Taiwan

 886-2-27829266 

  886-2-27829255 

  sales@aplusinc.com.tw 

 www.aplusinc.com.tw  
产品简介：1. 一次性语音芯片 : aP89XXX系列及最新

版aP23XXX系列(8PIN封装成本最省音质优), 语音长

度由10秒到682秒.APLUS刻录器方便操作,尚有拷贝

机可供选择.2.多次性语音芯片 : aMTPXXM系列,可刻

录100,000次,且提供在线刻录,好生产省成本.另提供

APLUS imEdit 语音软件,易编辑.3.超容量语音芯片 : 

aMTP777+aXLV11H, 记忆体语音容量最长可达11小时.

4.可录放语音芯片 : aPR2060 – 40~80秒及单颗长时间

aPR33AX系列,语音长度最长可达680秒 

Main Products: 1.One Time Voice IC : aP89XXX & aP23341 

new series ( 8Pin package low cost with high voice quality), Voice 

duration form 10 sec. up to 682 Sec.  APLUS offers 1Pce Writer 

& 8Pcs Copier for easy programming. 2. Multi Time Voice IC : 

aMTP32M, 100,000 times usage and in-circuits programming. 

APLUS offers imEdit software for easy voice editing. 3. Extra 

Long Voice IC : aMTP777 + aXLV11H offers 2 chips solution, the 

voice duration up to 11 hours. 4. Recording Voice IC : aPR2060 for 

40 ~ 80sec. and aPR33AX series for 1 chip long voice duration up 

to 680sec.
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1A096/1A097 
雄美企业有限公司 
Well Buying Industrial Co.,Ltd. 

 新北市淡水区中正东路二段29号12楼 
 12 F, No.29, Sec.2, Chung Cheng East Road, Tamshui 

District, New Taipei City, Taiwan 

 886-2-88098288 

  886-2-88098289 

  carol@wellbuying.com.tw 

 www.wellbuying.com 
产品简介：带灯轻触开关,带灯按键开关,带灯触控开

关,OLED/LCD开关, 带灯翘板开关, 带灯旋转开关, 带灯

滑动开关 

Main Products: LED TOUCH SENSOR SWITCH, LED 

TACT SWITCH, LED PUSH BUTTON SWITCH, OLED/

LCD PUSH SWITCH, LED ROCKER SWITCH, LED 

ROTARY SWITCH, LED MINIATURE SLIDE SWITCH

1A101 
耀腾股份有限公司 
ExPlus Co.,Ltd 

 桃园市龟山区民生北路1段534号3楼

 886-3-3116170#234 

  886-3-3115876 

  ruby.peng@explus.com.tw 

 www.explus.com.tw 
产品简介：消费性电子产品/汽车胎压侦测/汽车行车记

录仪/汽车内饰灯/高清影像产品/POS终端 

Main Products: Consumer Electronics Product/TPMS/

Driving Recorder/Automotive interior light/DV Product/

POS equipment

 

1A102 
松家电业有限公司  
Zonkas Electronic Co., Ltd. 

 台湾--台中市西屯区福雅路65巷13号
 东莞--广东东莞市寮步镇岭厦工业区

 江苏--江苏省常熟市长江路申大苑一区18幢103

 Taiwan—886-4-24613820  

 Dongguan 86-769-83237061 

 Suzhou—86-512-52861883 

  Taiwan—886-4-24262739 

 Dongguan—86-769-83237062  

 Suzhou—86-512-52861883 

  Taiwan : zonkas@ms18.hinet.net  
 Dongguan: dg@zonkas.com.cn 

 www.zonkas-cap.com.tw 
产品简介：陶瓷电容器 , 安规电容 Y1 . Y2 , X1 , X2 电

容 ,电解电容器 , 积层陶瓷电容器,   功率电感  ,环型电

感 , 工字电感

Main Products: Ceramic capacitor, Safety capacitor Y1 Y2 

X1 X2, Film capacitor, Electrolytic capacitor , Multilayer 

Ceramic capacitor ,    Power inductor, Toroid coil ,Radial 

Inductor...etc).

1A103 
拓纬实业有限公司 
BRIGHT TOWARD INDUSTRIAL CO., LTD.

 No.666, Yedao Road, Xitangqiao Town, Haiyan, 
Jiaxing, Zhejiang 

 86-573-86128921 

  86-573-86128922 

  tom@toward.com.cn 

 www.relay.com.tw 
产品简介：磁簧继电器，光耦合继电器 

Main Products: REED RELAY, PHOTOMOS RELAY

 

1A105 
鑫涌手工具有限公司 
XIN-YONG HAND TOOL CO., LTD. 

 新北市芦洲区仁爱街42之6号1楼 
 1F., No.42-6, Ren’ai St., Luzhou Dist., New Taipei 

City 247, Taiwan 

 886-2-82860257 

  886-2-28473888 

  kent35@163.com 

 https://xinyongltd.wordpress.com/ 
产品简介：烙铁头 

Main Products: Soldering Iron Tip
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1A106/1A107 
台湾区电机电子工业同业公会 
Taiwan Electrical and Electronic 
Manufacturers’Association 

 台湾台北市民权东路6段109号6楼

 886-2-87926666 

  886-2-87926140 

  teema@teema.org.tw 

 www.teema.org.tw 
产品简介：服务3,661余家会员厂商 

Main Products: Bringing Foreign Buyers into Direct 

Contact with TEEMA Members, General Promotion, 

Information and Liaison for nearly 3,661 TEEMA Member 

Manufacturers

 

1A111 
杰地有限公司 
Jasdi Chemicals Co., Ltd. 

 台中市大雅区雅环路一段106巷15号 
 No. 15, Lane 106, Sec. 1, Ya Huan Road, Taya Dist., 

Taichung City 428, Taiwan 

 886-4-25685848/886-2-26008672/86-21-58356975 

  886-4-25685857/886-2-26008673/86-21-58356976

  jasdikao@ms21.hinet.net 

 www.jasdi.com.tw 
产品简介：绝缘漆、凡立水、绝缘树脂／印刷电路板

保护胶、绝缘涂料／保密、防水、密封灌注胶与模铸

树脂／高强度接着、填缝、固定胶／耐高压绝缘套管

单/多层绝缘线／各类绝缘材料与工程材料／安规认证

测试与申请辅导

Main Products: Varnishes and Impregnating Resins／

PCB Conformal Coatings／Potting and Encapsulating 

Compounds／Adhesives and Sealants／Electrical and 

Thermal Insulation Sleevings／Single and Multi-layer 

Insulated Wire／Other Electrical Insulation Materials／

Consulting services for product certifications

 

1A112 
咏展金属工业有限公司 
Yung Chan Metal Industry CO., LTD  

 No. 30, Keji 1st Road, Tainan Technology Industrial 
Park, Tainan City, Taiwan 

 886-6-3841988 

  886-6-3841788 

  yc@ychead.com.tw 

 www.ychead.com.tw 
产品简介：电热偶头及端子台 

Main Products: Thermocouple heads & Terminal blocks

 

1A113 
三大仪表有限公司 
Flash Star Industrial Co., LTD. 
 

 No. 25, Zhongxing St., Xinzhuang Dist., New Taipei 
City 

 886-2-29975406 

  886-2-29975407 

  sales1@flashstar.com.tw 

 www.flashstar.com.tw 
产品简介：V U表、电流表、电压表、频率表、转速

表、电量指示表 

Main Products: VU METER, AMMETER, VOLT 

M E T E R, H Z M E T E R, R P M M E T E R, P O W E R 

CONDITION METER

1A114 
上靖光电股份有限公司 
SUNLIKE DISLAY TECH. CORP. 

  台湾—台中市潭子加工出口区建国路11-2号�/ 
 江西—江西省赣州市于都县工业园区��� 

 Taiwan—886-4-25342378/JiangXi—86-797-6330063

  Taiwan—886-4-25327034/JiangXi—86-797-6330055

  Taiwan: sunlike8@ms17.hinet.net
 JiangXi: amson-zengqing0911@amson-lcd.com

 www.lcd-modules.com.tw   
产品简介：薄膜电晶体/有机发光二极体/液晶显示器模组

Main Products: TFT/ OLED/ LCD Modules
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1A121 
尚卓实业有限公司 
S-TURBO D.I.Y. & HARDWARE CO., LTD.
 

 新北市五股区五权八路38号

 886-2-22903737 

  886-2-22903232 

  emily@octopus.com.tw 

 www.octopus-tool.com 
产品简介：电动工具丶电子工具丶切削研磨丶起子扳手丶

剪钳工具丶五金工具丶工具箱盒丶银楼工具丶气动工具。 

Main Products: Electronic Tools, Electric Tools, Cutting 

and Grinding Tools, Screwdrivers and Wrenches, Pliers and 

Strippers, Hardware Tools, Jewelry Tools, Air Tools, Tool 

Boxes

1A122 
金泰工业有限公司 
Jin Tay Industries Co., Ltd. 

 台湾新北市泰山乡明志路三段480-486

 886-2-29071129 

  886-2-29023039 

  jintay@jintay.com.tw 

 www.jintay.com.tw 
产品简介：电源锁，机械锁，电脑锁 

Main Products: Power Lock, Mechanical Lock, Computer 

Lock

 

1A123 
玛居礼石英晶体科技(昆山)有限公司 
Mercury Crysatl Technology
 ( Kun Shan ) Inc.

 86-512-57638100 

  86-512-57638103 

  kevin-zu@mercury-crystal.com 

 www.mercury-crystal.com 
产品简介：石英晶体 / 石英震荡器 

Main Products: Quartz Crystal / Crystal Oscillators

中国大陆展区  Mainland  China  Pavilion  

1A120 
镇江市东亚电子散热器有限公司 
ZhenJiang Dongya Electronic Radiator 
Co.,Ltd.

 镇江新区大港港南路（台商工业园）

 +86-511-83171001 

  +86-511-83171002 

  web@dy-heatsink.com 

 www.dy-heatsink.com 
产品简介：本公司专业生产全系列电子散热器:常用肋

片散热器、插片式散热器、电阻散热器、机箱一体化

散热器、指叉形散热器系列及异形散热器。  

      

   

1A130 
乐清市康宏电子有限公司  

 浙江省乐清市宋湖工业区汇丰路92号 

 No.92 Huifeng Road, Songhu Industrial Zone, 

Yueqing, Zhejiang, China 

 +86-577-62560700 

  +86-577-62530255 

  khan.cn@vip.163.com 

 www.khan.cn 
产品简介：乐清市康宏电子有限公司是一家集电子产品

的研究、开发和制造为一体的生产型企业。主要生产电

子开关及键帽。产品广泛应用于各种大小家电及电子仪

器设备。       

      

 

1B012 
上海惠上电子技术有限公司 
WINSUNNY (SHANGHAI) ELECTRONICS 
TECHNOLOGY.CO.,LTD.

 上海市松江高科技开发区九亭工业区九谊路399号
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 No.399 Jiuyi Road,Jiuting lndustrial Area,Songjiang 

Hi-Tech Park,Shanghai,China 

 +86-21-67639430-809 

  +86-21-67639433 

  Houbs@winsunny.com 

 www.winsunny.com 
产品简介：上海惠上电子根据市场的需求，开发出一

款精致型导轨电源，多种安装方式，高可靠性，体积

小，效率高，经济性的电源。    

      

   

1B017 
西日本贸易上海有限公司 
NIPPON ELECTRIC GLASS/TNG
 

 上海市南京西路688号688广场1605室 
 Room No.05,16/F No.688 Wes t Nanj ing Road 

Shanghai, China. 

 +86-21-62173322-231 

  +86-21-62175176 

  wuxiaoxiang@wjtc.co.jp 

 www.wjtc.co.jp 
产品简介：半导体关联材料：扩散剂、钝化玻璃粉、

CSP基板玻璃、CIS盖板玻璃、球形镜头帽、用于陶瓷

封装的玻璃粉末、用于支持密封终端、零件的颗粒玻

璃、玻璃浆、用于二极管封装的玻璃管、用于舌簧管

的玻璃管。 

  

1B018 
东莞市宏聚电子五金制品有限公司 
HONGJU(DONGGUAN)
ELECTRIC&METALPRODUCTSCO.,LTD

 东莞市石碣镇横窖管理区三横路 
SANHENG ROAD,HENGJIAO DISTRICT,SHIJIE 

TOWN,DONGGUAN CITY, 

 +86-769-86380815 

  +86-769-86380825 

  Hongju008@hongju.com 

 www.hongju.com 
产品简介：宏聚电子五金制品有限公司成立于1998

年，公司主要生产和研发船型开关、带灯轻触开关、

按键开关、保险丝管座、电源插座等电子开关类产

品。我公司所有开关产品均通过 UL、KTL、VDE、

CE、CQC、CCC等认证。我公司己实施ISO9001:2008

管理模式并且取得相关证书，所有产品均有作过SGS环

保检测。客户主要分布在香港、台湾、中国、日本、

东南亚、美洲及欧洲地区，多年来得到世界各地客户

的支持。      

  

1B021 
吴江世连电子有限公司 
WUJIANG  GLOBALLINKS ELECTORNIC
CO.,LTD

  苏州市吴江区八坼友谊工业区联华12号  
Suzhou wujiang district eight industrial zone lianhua

 12 live in friendship 

 +86-512-63369808 

  +86-512-63369829 

  sales@glconn.com 

 www.glconn.com 
产品简介：世连电子有限公司系台湾合资企业，创始

于2005年，专业生产排针排母，FPC,USB,SATA,HDMI,

卡座等电脑及电子设备周边板对板、线对板之精密连

接器。台北公司2000年在大陆广东建立1万平方米的集

开模、注塑、冲压、自动化组装于一体的生产基地，

2002年在上海成立销售公司；于2005年4月在江苏省苏

州市吴江建立生产基地，厂房占地面积约3000平。  

      

1B022 
富致科技股份有限公司
苏州富鼎商贸有限公司东莞分公司 
FUZETEC Technology Co., Ltd. 

 江苏省苏州市相城区采莲路1039号开源银座B幢

805室 

 Room 805,B#No.1039,Cailian Road.Xiangcheng 

District.Suzhou City.Jiangsu.P.R. of China 

 +86-512-65860239 

  +86-512-65860236 

  frank_w@fuzetec.com.tw

 www.fuzetec.com.cn 
产品简介：富致科技股份有限公司成立于1997年，是

世界领先的制造商设者。我们的产品又叫做正温度系

数热敏电阻，电路保护元器件，PPTC元器件。产品

被广泛的运用于通讯产品、电信网络、电脑的周边设
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备、笔记本电脑、一次和二次的电池、汽车产业、测

试仪器、工业控制、电源供给器和消费性电子产品、

但也并不局限于以上产品。

1B023 
昆山群富电子材料有限公司 
CHAIN FULL ELECTRONIC MATERIALS 
CO.,LTD 

 昆山市玉山镇白马泾路52号903室 
 903, 9F, NO.52, BaiMaJing Road, YuShan Town, 

 KunShan City, Jiangsu Province, China 

 +86-512-57791900 

  +86-512-57791700 

  summer@ezbond.com.cn 

 www.ezbond.com.tw 
产品简介：昆山群富电子材料有限公司成立于2011

年，隶属于台湾群固企业分公司，为世界知名品牌的

总代理或授权代理，其产品广泛应用于电子、汽车、

航空等众多行业。公司主要代理经销道康宁（D O W 

CORNING）电子／电机硅酮产品、LED封装材料散热

膏、覆晶封胶、光学胶粘剂、导电胶、导热胶、等，

产品种类齐全，应用广泛。    

      

     

1B025 
深圳市威特科电子有限公司 
SHENZHEN VACTECH ELECTRONICS 
CO.,LTD
 

 深圳市宝安区航城大道安乐工业区B4栋六楼 
6FB4 Buildind,AnLe Industrial Zone,HangCheng Ave.

BaoAn district,Shenzhen.P.R.China 

 +86-755-29104847 

  +86-755-29109577 

  eric_liu@szvact.com 

 www.szvact.com 
产品简介：VACTech公司是一家由一批有十年以上陶

瓷气体放电管、瞬变抑制管、半导体放电管、压敏

电阻等开发及生产经验的科技人员创立的，在雷电防

护、过电压过电流防护领域提供领先方案的供应商。

致力于向客户提供多种先进技术、安全可靠的产品、

解决方案和优质服务。产品主要有陶瓷气体放电管

（GDT）、半导体放电管（TISP）、瞬变抑制二极管

（TVS）、压敏电阻（Varistors）、保险丝五大类。  

1B026 
温州德尔克斯电气有限公司 
wenzhou derks electric co.,ltd 

 浙江省乐清市北白象交通东路712号  

 +86-577-62890126 

  +86-577-62872012 

  wzdrks@163.com 

 www.wzdrks.com 
产品简介：本公司是国内最具发展潜力电子元器件

企业，是集研发、设计、生产、销售为一体的专业

接线端子制造商。公司主要生产接线端子，PCB接线

端子，螺钉式接线端子，插拔式接线端子，弹簧式接

线端子。经过不懈努力，温州德尔克斯电气已具有丰

富的接线端子制造经验，齐全的专业生产设备，严

格的品质控制程序，完善的内外贸销售网络，广泛的

产品应用范例。目前，德尔克斯电气已成为亚洲主要

的接线端子供应商之一，在行业内处于领先地位：

（DERKS）德尔克斯作为国内最早接线端子元件（技

术）广泛应用于接线端子（连接器）的主要品牌，已

成为国内较有知名度的电气连接技术领域的代名词。 

      

  

1B028 
北京晶宇兴科技有限公司 
BEIJING JINGYUXING TECHNOLOGY 
CO.,LTD. 

 北京市海淀区知春路128号泛亚大厦1795室

 +86-10-62579008 

  +86-10-62576867 

  yf@jfvny.com 

 www.jfvny.com 
产品简介：北京晶宇兴科技有限公司是烟台青湖电子

股份有限公司设在国内的营销中心。主要有恒温晶

振、温补晶振、压控晶振和贴片晶振等。产品工作

温度宽，低相噪。并具有抗高过载、耐冲击、抗振动

等高可靠要求的性能。产品广泛应用于通信、工业控

制、汽车电子、兵器装备等领域。可靠的工艺，稳定

的质量，赢得了广大客户的信赖。产品已经通过了国

军标认证。     
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1B037 
扬泰氟（清远）电线电缆有限公司 
YANG TAI WIRE & CABLE CO., LTD. 

 广东省清远市高新技术产业开发区三号小区 
 A r e a 3,H i g h & N e w Te c h n o l o g y I n d u s t r i a l 

Develpoment District ,Qing Yuan City ,GuangDong 

,P.R.CHINA 

 +86-763-3483879 

  +86-763-3483871 

  820@qyyt.net 

 www.qyyt.net 
产品简介：公司主要产品有铁氟龙电线电缆、粒料及

XLPE辐照交联照射电线电缆、硅橡胶电线电缆、复合

型耐高温阻燃电缆等。    

  

   

1B042 
香港无线电技术出版社  
ELECTRONIC  TECHNOLOGY  PUBLISHING  
CO.LTD 

 香港九龙官塘成业街15号9楼1室 
 深圳市福田区深南大道7008号508室  

 +852-23428298 

  +852-23414272 

  paulluk@electronictechnology.com 

 www.electronictechnology.com
 www.wxdjs.com 

产品简介：无线电技术出版社成立于1969年,为香港最

悠久历史之一出版社,出版《无线电技术》月刊(又名电

子采购指南) 现出版至486期, 是享誉世界电子业界的媒

体. 刊物内容集技术性, 实用性, 市场资讯, 业界活动, 产

品介绍等于一身. 极适合科技开发, 制造业, 技术人员, 

贸易, 学者及电子爱好者等参阅及必备的专业刊物. 每

期内容超过300页, 除丰富内容文章外, 还有100多种世

界各国电子产品, 200多间电子公司共10,000余种名牌产

品, 一站式供你足不出户细心挑选比拼. 刊物发行世界

各地, 读者人数 50,000多, 是采购及推销电子零部件及

器材的最佳媒体。     

      

 

1B047 
江苏紫金东方超声电机有限公司  

 南京市栖霞区和燕路371号东南大学科技园C204 

 +86-25-86666377 

  +86-25-83413277 

  xuntao@vip.com.cn 

 www.jsgo.com.cn 
产品简介：公司位于南京市栖霞区东南大学国家大

学科技园内，北依长江，南望紫金山，秉承科技创

新，实业报国的理念。公司致力于超声电机及其应用

系统的研发制造销售，在国内率先实现超声电机的产

业化。公司通过与国内多所高校、科研机构的密切合

作，组建了一支实力雄厚的研发团队，专注于行业技

术创新。作为国内超声电机产业化的领导者，我们掌

握超声点击的核心技术，已申请多项发明专利。目前

主要产品有：杆式、环式和圆板式行波型，纵扭复合

型等多种旋钮型超声电机及应用系统，同时研发多种

直线型超声电机其驱动控制的运动平台。  

      

    

1B050 
北京中石伟业科技股份有限公司 
JONES TECH PLC 

 北京市经济技术开发区东环中路3号  

 +86-10-67862636 

  :+86-10-67860291 

  sales@jones-corp.com 

 www.jones-corp.com 
产品简介：北京中石伟业科技股份有限公司是一家致

力于提高智能电子设备可靠性的整体解决方案服务

商，自1997年成立以来，自主研发和生产电磁兼容、

屏蔽及导热产品，解决智能电子设备在复杂且恶劣的

电磁干扰环境和发热运行环境下可靠性问题，为客户

提供环境评估失效性能及个性化应对措施和全面解决

方案。多年来，积累了丰富的专业制造经验。客户主

要集中在通讯设备、航空航天、医疗、电子、机械制

造、轨道交通、新能源等行业。   
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1B066 
浙江杭一电器有限公司 
Zhejiang Hiye Electronics CO., Ltd
 

 浙江省绍兴县柯北开发区梅林路268号

 +86-575-8575700 

  +86-575-84085999 

  sale@hiye.cc 

 www.hiye.cc 
产品简介：公司是一家遥控器专业研发制造商。公司

注册资本5000万元，集工业设计、模具开发、注塑成

型、外壳喷涂、电子装配、销售服务于一体，为绍兴

市高新技术企业。杭一电器由两个厂区组成：绍兴

厂区位于浙江省绍兴市柯桥经济开发区，占地面积50

亩，新建面积4万余平方米。杭州厂区位于杭州西郊，

千年古镇——余杭镇,。公司经过十余年的艰苦创业，

在全体同仁的共同努力下，公司注册生产的好而易品

牌系列遥控器，以其优良的品质，完善的服务得到国

内外多家大型家电生产商的认可，产品远销日本、韩

国、美国、中东、欧亚等40多个国家和地区。我公司

拥有五百余人的训练有素的员工队伍、十几年专业生

产遥控器的工艺及技术经验。    

      

     

1B070 
浙江领晨科技有限公司 
ZHEJIANG LEADING TECHNOLOGY
CO.,LTD 

 浙江省杭州市西湖区西湖科技园振华路206号5号楼

 +86-571-88869596 

  +86-571-88093501 

  2811812953@qq.com 

 www.leading-ch.com 
产品简介：领晨科技是集电路保护器件的研发、生产

和销售为一体的高新技术企业。自进入电路保护领域

以来，立足于自主品牌，追求客户持续满意，已成为

全方位顶尖电路保护产品供应商。

领晨科技引进国际先进的半导体生产装备、完善的检

测设备和领先的工艺技术。公司取得ISO9001质量管理

体系认证和CE、SGS无铅绿色环保等系列认证，产品

符合ROHS标准。

领晨科技产品广泛应用于电能表、消防仪器、安防监控、

汽车电子、通讯设备、防雷设备、工业控制等领域。

领晨科技未来将致力于设计高可靠性、高集成度、微

小轻量化封装的电路保护器件，专注于电路保护的研

究和提供先进的电路保护器件，领晨科技是您值得信

赖的合作伙伴。      

      

    

1B090 
东莞市雅邦坊百货有限公司 
URBANFUN 

 东莞市南城区三元里莞太路111号民间金融大厦一

号楼11楼B18 

 Dongguan City Tai Road, Nancheng District of 

Sanyuanli Dongguan No. 111 building a private 

finance building 11 floor B18 

 +86-769-86330908 

  +86-769-86330908

  urbanfunlifestyle@outlook.com 

 www.urbanfunlife.com 
产品简介：URBANFUN秋冬展会将公布3款耳机产

品，并展现产品设计走向 -「内敛的都市极简主义」。

希望能够将现代时尚概念完全的注入到产品中。

产品一：U R B A N F U N X C O L O R F U N - WA R M 

SERIES(暖色系)／产品二：URBANFUN X City series 

– Carbon one／产品三：URBANFUN X NATURE ART 

SERIES – Nature one。    

     

1B095 
恒颢光电科技（昆山）有限公司 
HENGHAO TECHNOLOGY(KUNSHAN) 
CO.,LTD 

 江苏省昆山市经济开发区南浜路520号 
#520 Nanbang Rd Kunshan City,Jiangsu Province 

 +86-512-50177888-31580 

  +86-512-50170880 

  aming.sun@henghao.tw.com 

 www.ksweb.henghao.com.tw/ 
产品简介：恒颢光电科技（昆山）有限公司为仁宝集

团子公司，成立于2010年12月，注册资本额超1000万

美金，主要从事研发、设计、生产触控显示器、触控

屏幕、新型电压敏等敏感元器件，同时销售自产触控

类产品，并提供售后服务。    
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1B096 
温州市金城电子开关厂 
WENZHOU JINCHENG ELECTRONIC 
SWITCHFACTORY 

 温州市瓯海经济开发区西经二路13号

 +86-577-88999707 

  +86-577-88999709 

  jincheng@jc-elec.com 

 www.jelec.com 
产品简介：温州市金城电子开关厂始建于1989年，专

业生产各类开关、插座、保险管座、指示灯、电子接

插件。产品广泛配套于汽车附件、民用电器、灯具玩

具等。现正为国内许多知名厂家配套，并远销欧美、

东南亚，深受好评。     

   

   

1B097 
温州市万达电子有限公司 
WENZHOU WANDA ELECTRONICS CO.,LTD
 

 温州市瓯海区娄桥东风工业区创新路12号

 +86-577-86291241 

  +86-577-86291242 

  wz-wd@vip.163.com 

 www.wz-wd.com 
产品简介：温州市万达电子有限公司成立于1983年。

公司拥有5000�厂房、员工200余名。公司生产和销售

的产品有：拨码开关、旋转开关、DIP开关、电源插

座和船形开关等。这些产品主要用于自动化控换器、

广播通讯、数控设备等。公司产品有出口到美国、东

欧、西欧及东南亚地区。    

      

     

1B104 
苏州冠达磁业有限公司 
SUZHOU GUANDA MAGNET CO., LTD 

 江苏省常熟市淼泉工业园 
 Miaoquan Industry Zone, Changshu, Jiangsu, China

 +86-512-52379028 

  +86-512-52379058 

  suzhougd@126.com 

 www.guandacy.cn 
产品简介：苏州冠达磁业有限公司专业生产与研发铁

氧体磁性材料。公司经过20年发展，已成为集研发、

生产、经营为一体的中型、高科技合资企业。下设全

资子公司南通冠优达及深圳、东莞、山东办事处。

公司地处经济发达的长江三角洲苏州地区—常熟淼泉

工业开发区内，占地面积40000平方米，交通通讯便

捷，发展环境优越。现年生产能力达12000吨，产值2.5

亿元。公司主要生产锰锌软磁铁氧体元件。  

 

1B105 
合翔(常州)电子有限公司 
UNIVERSAL(CHANGZHOU)ELECTRONICS 
CO.,LTD.

 常州市武进高新技术产业开发区龙跃路5号 
 No.5 Longyue Road,Wujin Hitech development 

Zone,Changzhou,Jiangsu,China 

 +86-519-88812318 

  +86-519-88818807 

  jim@china-buzzer.com 

 www.china-buzzer.com 
产品简介：合翔成立于2001年,公司占地面积33000平

方米，员工800名，其中工程师26名，品管人员35名,

具有较强的开发能力。主要生产电磁式蜂鸣器、压电

式蜂鸣器，SMD贴片蜂鸣器,受话器,扬声器，电感和

麦克风,现有500多个品种，月产量900万只。已经获得

ISO9001、ISO14001和TS16949证书。质量第一是公司

的理念，客户满意是我们的追求，竭诚为国内外客户

提供优质的产品与服务。    

      

    

1B107 
诺通(苏州)贸易有限公司 
L-com(Suzhou) Sales&Trading Co.,Ltd
 

 江苏省苏州市工业园区春辉路7号华盛科技园1号厂

房诺通贸易有限公司  

 +86-512-62960028 

  +86-512-62960038 

  cn_johnson_lu@l-com.com 

 www.L-com.com.cn 
产品简介：诺通（苏州）贸易有限公司成立于2000年6

月，是L-COM在中国的全资子公司，公司致力于为客

户提供全方面的互联服务，主要产品有线束的组装。 
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1B112 
北京亮亮视野科技有限公司 
LLVSION TECHNOLOGY CO., LTD
 

 北京市朝阳区尚都国际中心A座902  

 +86-18610060996 

  +86-18610060996 

  zhangxin@llvision.com 

 www.llvision.com 
产品简介：亮亮视野于2014年成立，核心技术团队由

光学、结构、嵌入式开发、云计算专家组成，不久将

有工业级解决方案面世。GLXSS是当前综合性能最优

的智能眼镜，第一代主打第一视角拍摄解放双手。视

频录制1080p HD@30fps，800万像素，F2.2大光圈，独

立影像处理器。     

      

    

1B114 
上海亿铼电子有限公司 
E-LINE ELECTRONICS SHANGHAI CO.,LTD.
 

 上海市金山工业区夏宁路818弄50号  

 +86-21-34634361 

  +86-21-34634363 

  e-line_sh@163.com 

 www.ecall-elec.com.tw 
产品简介：台资企业，成立于2001年，专业生产销售

教学用免焊型线路实验板(俗称面包板)，塑胶盒以及电

脑周边连接器，连接线，各种电子线束加工，集开发

生产销售于一体，最大限度满足不同客户不同需求！

其中面包板采用全环保物料精制而成,致力于训练使用

者的动手能力及逻辑思维能力，是电子科系师生及电

子电工实验爱好者的好帮手，以高品质,高性能,优良

的售后服务深得国内外用户好评!注册品牌E.I.C及注册

商标亿铼面包王，目前产品行销全球,目前拥有外观及

实用新型设计国家专利,(专利号：ZL200720069611.7 

ZL201220089327.7) 将最大限度保障了消费者利益！ 

      

     

1B117 
镇江市长虹电源散热器有限公司 
ZhenJiang Changhong Power Radiator 
Co.,Ltd
 

 江苏省镇江市大路镇老街296号  

 +86-511-83722668 

  +86-511-83720800 

  chdz@chdz.com 

 www.chdz.com 
产品简介：镇江长虹公司位于江苏镇江市大港新区。

主营各种型号多用途的散热器：电子散热器，型材散

热器插片散热器，机箱壳体散热器，电阻散热器，水

冷散热器，电脑cpu散热器等，广泛应用于交直流电

源，开关电源，高低压变频器，电气自动化设备等。

公司秉承顾客至上，锐意进取的经营理念，坚持客户

第一的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎惠顾！ 

1B124 
武汉中显科技有限公司 
Wuhan Zhongxian Technology CO.,LTD. 

 武汉市高新区四路40号葛洲坝太阳城产业园

 +86-27-87596062 

  +86-27-87596850 

  18942933150@qq.com 

 www.viewtech.cn/ 
产品简介：本公司是一家集研发、生产、销售于一体

的专业从事工业彩色液晶模块、军用加固显示器的高

科技公司。我公司已形成独特而完善的、具备自主知

识产权的两大主要产品系列：单片机并行总线接口的

QPY系列彩色液晶模块(并口型)、串行接口的SDW系列

智能显示终端(串口型)，显示尺寸几乎涵盖3.5到23的所

有型号。      

      

 

1B125 
广州塔祈巴那电器有限公司 
GUANGZHOU TACHIBANA ELECTRONICS 
CO.,LTD

 广东省广州市番禺区石楼镇岳溪村跨国产业园 
 Multinational Industry Park Yuexi,Shilou-Town,Panyu-

Section Guangzhou-City,Guangdong,China 

 +86-20-84656623 

  +86-20-84656601 

  office-sh@tachibana.com.cn 

 www.tachibana.com.cn 
产品简介：发热丝、铝箔加热器、车载加热垫、热敏

电阻、PVC套管、电线、线束、马达导线。  
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1B127 
深圳市齐心同创电子有限公司 
Shenzhen qxtc Electronics Co.,Ltd. 

 深圳市福田区华强北现代之窗A座2302室 
2302,A Block,Modern Window Building,Huaqiang 

North,Futian District,Shenzhen 

 +86-755-83277857 

  +86-755-83277857 

  2528243712@qq.com 

 www.szqxtc.com 
产品简介：深圳市齐心同创电子有限公司，成立于

2011年3月，自营品牌NEOpine，致力于无线充电产

品、智能穿戴产品的研发、生产及销售。公司核心团

队包括创新科研部、设计部、销售部等三大主导部

门，核心团队在数码行业发展近十年，在业内拥有良

好的口碑和较高的知名度。公司遵循战略伙伴般协同

合作模式，为客户提供专业产品知识，市场推广，定

制产品研发等一系列服务。主要销售网络遍布海内外

100多个城市。     

      

  

1B131 
东莞市广督实业有限公司 
KINGTEK INDUSTRIAL CO.,LTD
 

 东莞市石排镇下沙村刘屋基围2号 
 NO.2 Jiwei Xiasha Village ,Shipai Town ,Dongguan 

City,Guangdong 

 +86-769-81290518 

  +86-769-86765493 

  yeauto@dgkingtek.cn 

 www.dgkingtek.cn 
产品简介：东莞市广督实业有限公司是集研发、

生产、销售、服务为一体的专业化生产企业。公

司通过 I S O-9001：2008国际质量标准体系认证、

ISO-14001:2004环境管理体系认证和CE安全认证。拥

有自主品牌KEKS，及多项发明专利，已有多项自动

化生产线发明专利投入使用.主要产品：1.27mm拨码开

关、2.54mm拨码开关、琴键侧拨码开关、红色拨码开

关、三态拨码开关、轻触开关、电位器、连接器。

1B132 
东莞市品艺高电子有限公司  

 广东省东莞市石碣镇单屋工业区阳光路6号

 +86-769-86373829 

  +86-769-86370029  

 www.dghqe.com/ 
产品简介：东莞市艺高电子有限公司主要经营：电子

产品,电脑板卡,五金件,模具,塑胶制品等产品。作为经

营电子产品,电脑板卡的企业，我们始终坚持诚信和让

利于客户，坚持用自己的服务去打动客户。  

     

1B133 
苏州奇才电子科技股份有限公司 
SUZHOU QC-TECH CO.,LTD 

 江苏省苏州市吴江区同里镇科技产业园

 +86-512-63311086 

  +86-512-63311082 

  Xiangwenshen@qc-tech.com.cn 

 www.qc-tech.com.cn/ 
产品简介：苏州奇才电子科技股份有限公司成立于2008

年6月，主要致力于以电子设备为核心的电子设备用线缆

产品业务。     

      

    

1B134 
深圳市百弗特科技有限公司 
SHENZHEN PERFECT SCIENCE 
& TECHNOLOGY CO.,LTD 

 广东省深圳市宝安区石岩镇石环路135号

 +86-755-27613973 

  +86-755-27613973 

  Connieyang66@sina.com  
产品简介：本公司主营通讯产品（手机、平板电脑

等）外壳、保护套、皮套等相关产品的开发，生产及

销售。      

      
 

1B135 
北京迪文科技有限公司 
BEIJING DWIN TECHNOLOGY CO., LTD. 

 北京市海淀区知春路108号豪景大厦A座9层
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 9 F, Building A, Houking Plaza, No.108 

 Zhi Chun Rd, Haidian District, Beijing, China

 +86-18612519050 

  +86-10-82157883 

  Pekingpeng@dwin.com.cn 

 www.dwin.com.cn 
产品简介：迪文是全球领先的从事工业串口屏技术研发、

应用拓展、产品生产和营销的高新技术企业。主要产品包

括液晶屏、DCS控制器以及高品质人机交互解决方案等。

  
1B137 
东阳市赛德电子科技有限公司 
DONGYANG SAIDE ELECTRONIC
TECHNOLOGY CO., LTD.

 浙江省东阳市横店镇电子工业园区 
 Dongyang Town, Hengdian City, Zhejiang Province, 

electronic industrial park 

 +86-579-86092537 

  +86-579-86566108

  saidewengjingwei@163.com 

 www.dysaide.com 
产品简介：我司是一家专业生产，研发电视机喇叭，

汽车音响，多媒体扬声器的电声生产企业，现拥有

6000多平方米厂房，员工150多名，从电声配件到成品

生产已有20余年生产经验，公司通过ISO9001质量管

理体系认证，公司严格实施6S管理体系，以创新求发

展，管理争效益为宗旨。勤奋，诚信，严谨，创新的

赛德人愿与您携手共创辉煌！    

      

    

1C003 
立萨科技有限公司 
LISATEXASTECH CO., LTD. 

 北京市海淀区中关村大街19号新中关大厦B座南翼

15层1511室  

 +86-10-82488292 

  +86-10-82611646 

  zqs@lisatech.cn 

 www.lisatech.cn 
产品简介：立萨科技有限公司成立于2007年，坐落在

中关村科技园区，毗邻清华、北大，汇聚了一批高科

技技术人才。立萨自成立之日起，即以客户需求为导

向，专业的技术团队为用户提供高性价比的定制化

服务，帮助用户快速把产品投向市场。公司拥有低功

耗、低成本的ARM处理器开发平台和DSP开发平台，

以及信号链模块、通信模块等产品，积木式设计为用

户提供灵活、便捷的方案支持。   

      

     

1C027 
中国电子科技集团第38研究所 
CHINA ELECTRONICS TECHNOLOGY 
GROUP CORPORATION NO.38 RESEARCH 
INSITITUTE 

 合肥市高新区香樟大道199号  

 +86-551-65391896 

  +86-551-65391048 

  leiwang234@163.com 

 www.cetc38.com.cn/cn/in 
产品简介：中国电子科技集团公司第三十八研究所

（以下简称中国电科38所），1965年建于贵州，1988

年底整体迁建合肥市，现有员工3000多人，平均年龄

34岁，是国家一类研究所。    

      

1C037 
新电子 
Toman Micro-Electronics 

 上海市徐汇区南丹东路188号905室 
Room905,NO188 south Dandong road,Shanghai,CN

 +86-21-54667603 

  +86-21-54667603 

  lucyliu@memchina.cn 

 www.memchina.cn/    
      

1C042 
深圳市稳亮电子有限公司
  

 广东深圳市宝安区松岗镇洪桥头下围水工业园6栋

 +86-755-29785498  

  +86-755-29785189    

产品简介：公司是深圳市高新技术企业，是中国光学

光电子行业协会光电器材分会会员单位，是国家半导

体照明工程研发及产业联盟协作单位。公司的主要产品
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包括超高亮LEDLAMP系列、LED食人鱼系列、SMD系

列、High Power LED系列以及各类LED应用产品系列。

公司成立于2002年。目前拥有6条全自动LED生产线，年

产量达到3亿PCS各类LED。公司重视知识产权保护，已

申报国家专利多项。公司先后通过了ISO9001质量管理

体系认证、SGS、CE认证、ROHS认证等。并严格实行

ERP管理系统高效管理公司。光电先驱、引领未来！稳

亮立足国内，放眼海外。本着品质第一、诚信第一、客

户至上、服务至上的经营理念构筑功能完善的各类LED

产品及其应用产品，开拓企业畅行海内外的营销网络。 

      

      

1C046 
宁波正强电子有限公司 
NINGBO ZHENGQIANG ELECTRONICS CO., 
LTD. 

 宁波慈东工业区蓬苑路宁波正强电子 

 +86-574-63516850／63516859 

  +86-574-63516824 

  sfa@nbzp.cn 

 www.nbzp.cn 
产品简介：公司是一家专业生产电子连接器的中外合

资企业，公司始于一九八五年，目前已发展为具有较

大规模的现代企业。拥有先进的模具制造设备和产品

自动装配设备，具有较强的产品开发能力。主要产

品：电子连接器。     

  

    

1C047 
慈溪市昀虹电子科技有限公司 
CIXI YUNHONG ELECTRON 
SCIENCE CO.,LTD. 

 浙江省慈溪市匡堰镇王家埭工业区上林路11号

 +86-574-63502988 

  +86-574-63502299 

  yunhong@nbyunhong.com 

 www.nbyunhong.com 
产品简介：企业形成自主设计、开发、生产、销售

及售后服务一条龙体制。从抓管理、抓技改、抓新

品、抓形象、抓企业文化入手，秉承顾客至上，锐

意进取的精神，坚持客户第一的原则为国内外客户

提供优质的服务。     

1C047 
宁波中博光伏科技有限公司 
Ningbo Zhongbo 
Photovoltaic Technology Co.,ltd
 

 浙江省慈溪市宗汉镇兴园路61号  

 +86-574-63007598 

  +86-574-63477000    

  13306740111@189.cn 

 www.nbzhongbo.com 
产品简介：专业生产及销售接线端子,各类线材。  

      

   

1C050 
元器件交易网 
yuanqijianjiaoyiwang 

 北京市海淀区知春路132号中发电子大厦九层917

 +86-10-62636888-617 

  +86-10-62636888-612 

  wangtao@cecb2b.com 

 www.cecb2b.com 
产品简介：元器件交易网是一家提供B2B电子商务服务

的媒体型电商，立足电子元器件行业，联盟全国八大

专业电子市场，集合线下及线上最广大的买家和卖家

资源，搭建诚信买卖、便捷买卖的桥梁。

 

    

1C070 
中国制造网 
 

 南京市浦口高新区星火路软件大厦A座

 +86-25-66677777 

  +86-25-66670000 

  ads@made-in-china.com 

 www.made-in-china.com 
产品简介：中国制造网是一个中国产品信息荟萃的网

上世界，面向全球提供中国产品的电子商务服务，旨

在利用互联网将中国制造的产品介绍给全球采购商。

中国制造网创建于1998年，是由焦点科技开发和运营

的，国内最著名的B2B电子商务网站之一，中国制造网

汇集中国企业产品，面向全球采购商，提供高效可

靠的信息交流与贸易服务平台，为中国企业与全球

采购商创造了无限商机，是国际上有影响的电子商

务平台。      
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1C071 
慧聪电子网
  

 北京市海淀区大钟寺东路9号京仪科技大厦B座

 +86-10-62298379 

  +86-10-62298388 

  tongzhibin@hc360.com 

 www.ec.hc360.com/ 
产品简介：媒体+交易    

      

     

1C083 
北京奢易购网络科技有限公司 
SHARECO（BJ） NETWORK TECHNOLOGY 
CO.LTD 

 北京市昌平区回龙观华远静林湾506栋

 +86-10-59374521 

  +86-10-51283099转830 

  shiyanhang@sheyigou.com 

 www.bbmaskchina.com 
产品简介：奢易购成立于2014年，致力于打造全球最

大的奢侈品商家交流平台，现如今为BB MASK童颜面

具大中华区销售总代理，BB MASK童颜面具是科技型

近红外光家庭美容仪器。    

      

  

1C086 
常州新区佳琦电子产品有限公司 
Changzhou Xinqu Jiaqi Electronic
Products Co.,Ltd 

 江苏省常州市天宁区凤凰南路彩菱工业园72号 

 +86-519-88151102／88879217 

  +86-519-88151132  

 www.czjq.com 
产品简介：主要生产各类硅塑封整流二极管、开关二

极管、触发二极管、肖特基二极管、整流桥堆、贴片

二极管和节能灯、开关电源、黑白、彩色电视机、显

示器等专用二极管。    

1C090 
江苏捷捷微电子股份有限公司 
Qidong Jiejie Microelectronics Co.,Ltd
 

 江苏省启东科技创业园兴龙路8号
 8 xinglong road huilong industrial park qidong jiangsu

 +86-513-83639777 

  +86-513-83244908 

  ycx@jjwdz.com 

 www.jjwdz.com 
产品简介：江苏捷捷微电子股份有限公司前身是启东

市捷捷微电子有限公司，自1995年开始从事半导体分

立器件的专业生产，是国内最早生产方片式单双向可

控硅的厂家，也是国内单双向可控硅品种最齐全的

专业生产厂家之一，为单、双向可控硅的国产化事业

做出了贡献。2011年8月公司经整体改制设立为股份

公司。主导产品:（0.6～110）A/600-1600V双向可控

硅（TRIACs）:（0.8～250）A/600-2000V单向可控硅

（SCRs）:  低结电容放电管等各类保护器件；高压整

流二极管；功率型开关晶体管。   

      

  

1C097 
广州增城众合电子实业有限公司 
CHUNGHOP ELECTRONICS IND CO.,LTD. 

 广州增城荔城蒋村工业路1号 
 Jiang Village,Licheng Town,Zeng-cheng

  City,Guangdong China 

 +86-20-82657770 

  +86-20-82611932 

  myj@chunghop.com 

 www.chunghop.com 
产品简介：增城市众合电子实业有限公司是专业生产

遥控器的厂家之一,产品包括：智能学习型遥控器、万

能机顶盒遥控器、万能电视机遥控器、万能空调机遥

控器、多合一组合型遥控器等等，众合遥控器为您的

生活化繁为简，让生活更简单！我们热情期待您的加

盟，共同为千家万户提供众合遥控器优质、便捷、实

惠、专业的产品与服务！    
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1C100 
宁波和明锐智科技有限公司，
慈溪市德发电子科技有限公司  

 浙江省慈溪市逍林镇逍林大道 1369号 

 +86-574-63512856／18606694800 

  +86-574-63512855／63520862

 www.hmrz.net 
产品简介：

宁波和明锐智科技有限公司，

专业生产接线端子，是以设计、生产、销售一体化的

制造商。公司的发展过程中，先后建立了研发中心、

质量控制、模具制造、五金切削、注塑成形、成品组

装等一系列部门。公司主要经营的产品包括PCB接线端

子，栅栏式接线端子，插拔式接线端子，免螺丝接线

端子等电子元件，广泛应用于仪器仪表、报警器、照

明、电梯控制器、通讯及配电箱，高压设备等领域。

为规范管理，公司贯彻IS09001质量管理体系认证证

书，公司产品符合ROHS指令。

慈溪市德发电子科技有限公司

本公司专业制造接线端子、接插件、网络产品、火机

配件、排针排母CI座、拨动开关、(枪管一次性模具）

五金配件、产品加工、新产品开发等各种模具。企业

已积累多年专业配件生产经验，产品遍布全国各地，

质量深受用户信赖。公司拥有高素质的员工队伍和专

业的C A D模具设计，具有10多年丰富的端子台发经

验，曾被国外几家大公司定为中国开发OEM/ODM项

目基地，产品远销欧美、中东、亚洲等多个国家和地

区，产品以其价廉物美深受用户好评。

      

 

1C103 
立达伟业电子(深圳)有限公司 
Gigastone (Shen Zhen) Limited 

 上海市徐汇区宜山路425号光启城405室 
Room 405, Guang Qi City, 425 YiShan Road, XuHui 

District, Shang Hai, China 

 +86-21-61675918 

  +86-21-61675919 

  sasa.li@gigastone.com 

 www.gigastone.com 
产品简介：Android/iOS软体应用，积极快速地朝全方位之

企业发展。更为了在竞争激烈的电子产业中跻身全球领

导品牌厂商，自有品牌的创立更是拓展国际市场不可或缺

的跳板。产品本身透过新颖设计与活泼的包装，展现出

Gigastone年轻的朝气与活力。于2011年 2月自有品牌零售

包装成功打入日本市场，7月正式于台湾通路贩售，并于

同年上架全球网路商店Amazon与中国最大网购通路京东

商城，2013年3月于日本第二大电信公司au/KDDI正式上架

贩售，成为全球第一品牌。至今立达国际(5262)据点遍布

全球，台北总公司、竹南厂、竹北、深圳、上海、北京、

韩国首尔、日本东京及美国圣荷西与洛杉矶等。

      

    

1C105 
宁波大洋壳体有限公司 
Ningbo Dayang Enclosure Co., Ltd. 

 浙江省慈溪市庵东工业开发区纬三东路 
Weisan East roadEconomic development zone, 

Andong 

 +86-574-63028237 

  +86-574-63028372 

  sales@enclosures.com.cn 

 www.enclosures.com.cn 
产品简介：公司创办于1993年，专业生产机箱壳体，

是中国机箱行业领军企业之一。现有三十九个大类，

近三千个品种，产品广泛应用于电子、仪器、仪表、

传感器、自动化、工业控制、通信、智能卡等领域,欢

迎各国客商前来合作。    

      

    

1C107 
常州唐龙电子有限公司 
ChangZhou Tanglong Electronics 
Co.,Ltd.  

 江苏省常州市金坛经济开发区华丰路188号

 +86-519-82680116 

  +86-519-82680118 

  tonglongdz@alibdbd.com.cn 

 www.tanglongdz.cn.alibaba.com 
产品简介：常州唐龙电子有限公司是专业从事生产、

开发、半导体器件的企业。主要产品为：全系列二极

管、各式桥堆，广泛应用于照明、电源、电脑、显示

器、通讯、日用小家电等行业。公司秉承顾客的需

要就是我们的追求，顾客的利益就是我们的利益的信

念。将继续以优质的产品，完善的服务，与您携手未

来，共同发展。     
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1C110 
宁波永佳电子科技有限公司 
NINGBOYOULOEL ECTRICCO.,LTD 
 

 浙江省慈溪市长河镇长河工业区三横路西段

 +86-574-63401188 

  +86-574-63401168  

 www.ever-best.cn 
产品简介：电位器、编码器、波段开关、过程控制

开关、继电器 POTENTIOMETERS、ENCODERS、

ROTARY SWITCH RELAY。

      
     
1C111 
慈溪市杰科电子有限公司 
Cixi Jieke Electronics Co.，Ltd 

 浙江慈溪市逍林大道1779号  

 +86-574-63505648／63502114 

  +86-574-63510198 

  manager@cnjieke.com 

 www.cnjieke.com 
产品简介：本公司成立于1988年初, 专业生产制造接线

端子.企业已通过ISO9001质量体系认证,拥有高素质的

员工队伍和专业的cAD设计,有20余年的端子台开发经

验,曾被国外大公司定为中国开发OEM/ODM基地。主

要产品有:PCB、插拔式、免螺丝、传统统式等接线端

子.广泛用于通讯设备、仪器仪表、计算机、程控机、

报警器、整流器、电梯、家用电器等领域，产品通过

UL.CE认证。

      

     

1C112/2D024/2D096/3C024/4A043 
宁波松乐继电器有限公司 
NINGBO SONGLE RELAY CO.，LTD  

 浙江余姚市远东工业城A区CW7  

 +86-574-62760228 

  +86-574-62721978   

产品简介：专业生产各种型号继电器。   

1C115 
镇江市佳诺电气有限公司  

 江苏镇江市大港东方路1号14幢  

 +86-511-83724586 

  +86-511-83370808  

 www.jnsrq.com 
产品简介：佳诺电气成立于2005年10月。生产各种铝

型材散热器，插片式散热器，铝型材挤压及各种五金

件冲压件的加工。我公司在散热器领域是集研制、开

发、生产销售为一体，公司严格按照ISO9001质量体

系运作，全面强化质量管理于生产过程。佳诺电气自

行研发生产的铝材散热器，现有七大系列产品：电动

汽车充电机专用散热器、通信直放站、无线网络优化

设备专用散热器、光伏电源转换设备专用散热器、大

功率可控硅、态继电器散热器、变频器驱动设备散热

器、LED路灯照明专用散热器、控制器外壳、机箱一

体化散热器。目前现有铝型材散热器7000余种。

      

  

1C116 
中信资讯有限公司 /《SMT工艺与设备》 
China Information Magazine Ltd. /
《SMT  ＆ MACHINERY》 

 深圳市罗湖区宝安南路幸福华府B3216

 +86-755-25856945 

  +86-755-25856945 

  pzl88smt@126.com 

 www.smt668.com 
产品简介：《S M T工艺与设备》为双月刊，立足中

国电子行业发达的广东地区，发行辐射中国华南、华

东、香港、台湾的SMT厂及相关电子厂商。每年定期

参加中国及海外大型的电子及相关电子机械设备展示

订货会，让更多的专业人士从《SMT工艺与设备》中

了解认识您的产品，有效地提高您的产品声誉，在激

烈的市场竞争中超越同侪，创造无限商机。

      

  

1C117 
宁波新亚联合科技有限公司 
Ningbo Xinya United Tech Co.，Ltd 

 浙江慈溪市逍林镇逍林大道1858号  

 +86-574-63510279 
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  +86-574-63510990 

  sales7@china-xinya.com 

 www.china-xinya.com 
产品简介：专业生产各种电子接插件，接线端子，电

子配件，电脑连接线等。

      

1C118 
上海机械网

 昆山市陆家镇仕泰隆国际机械模具城 

 +86-21-61482875 

  +86-21-33588004 

  67085258@qq.com 

 www.021jx.com     
      

    

1C120 
宁波三和壳体有限公司 
NINGBO SANHE ENCLOSURE CO.，LTD
 

 浙江省宁波市余姚泗门镇泗北工业区天通路15号

 +86-574-22229608 

  +86-574-22229666 

  sale@sanhecontact.com 

 www.china-mould.com 
产品简介：本公司创立于1987年，是中国模具协会会

员。公司以模具制造为中心，并生产塑壳，铝壳，铁

壳，接线端子等，是亚洲最大的仪器仪表壳体和接线

端子生产企业。产品销售遍布世界各地，现有固定资

产2000万美元，拥有厂房12万平方米，员工800人，

年销售额2500万美元。欢迎世界各地客户共同开发新

品，模具费只收50％。    

      

   

1C122 
江阴中威电子有限公司 
Jiangyin Zhongwei Electronic Co.,Ltd
 

 江苏省江阴市周庄镇科技工业园云顾路511号

 +86-510-80128110 

  +86-510-86369792

  Miaojiaohong2007@163.com 

 www.junzl.com. 
产品简介：江阴中威电子有限公司,专业研发制造铝电解

电容器，员工800多人，技术人员90多人，有七大类30多

个系列的产品，年产20多亿只。逐渐成为规模最大，产

品规格最齐全，最具竞争力的专业生产企业之一。以专

业成就品牌，质量重于一切的观念，走科技创新的发展

之路。做最好的电容器，打造世界级的电容器制造企业

是中威永恒的目标；为客户奉献高品质的产品、提供专

业的技术支持与完善的服务是中威始终如一的追求。  

      

     

1C125 
东莞市百易笙电子商务有限公司 
BAI YISHENG ELECTRONIC COMMERCE 
CO.,LTD 

 东莞市常平镇司马乡合和工业城 
 Hehe industr ia l park,Sima Vil lage,Changping 

Town,Dongguan City 

 +86-769-39001600 

  +86-769-39001598 

  sckf@bai-yi-sheng.com 

 www.bai-yi-sheng.com 
产品简介：东莞市百易笙电子商务有限公司位于广东

省东莞市常平镇司马乡合和工业城，成立于2014年，

注册资金50万，主要从事自有品牌手机套、平板电脑

保�套、产品的防水、防摔、防尘保护套的网络销售及

实体市场的开发。     

      

    

1C127 
活动行 
ACCUVALLy 

 上海市静安区昌平路990号8号楼102
 990 ChangPing Road, ShangHai, China 

  zhangjing@huodongxing.com 

 www.huodongxing.com 
产品简介：全球最大中文活动平台   

      

      

1C130 
深圳市硕凯电子有限公司 
SHENZHEN SOCAY ELECTRONICE 
CO.,LTD. 

 深圳市龙华新区民清路和恒兴科技园C栋4楼 
 4/F, Block C,MinQing Rd, HeHengXing Science & 

Technology Park, LongHua Town, Shenzhen City, 
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GuangDong Province, China 

 ＋86-755-88367518 

  +86-755-88362681 

  socay@socay.com 

 www.socay.com 
产品简介：深圳市硕凯电子有限公司，SOCAY专业生产

各类陶瓷放电管，气体放电管，陶瓷气体放电管，TVS

二极管，瞬态抑制二极管，ESD放电二极管，压敏电

阻，贴片压敏电阻，自恢复保险丝，半导体放电管，玻

璃放电管，全球领先过流过压静电防护方案厂商。  

      

1C132 
霈荣电子科技有限公司 
PLE  TECHNOLOGY  CO.,LTD 

 广东省东莞市塘厦镇清湖头清平路5号

 +86-769-86957899 

  +86-769-84551388 

  ple_sales@163.com 

 www.pl-electron.com 
产品简介：成立于1991年为SNT品牌产品唯一生产工

厂。为制造背板,抽取盒,外接盒,及相关零组件的一流制

造工厂。拥有专业结构研发、电子研发团队，不管是

研发及生产都是由我们的专业强项。所以我们的团队

可以快速及完善地研发制造各种储存零件。我们总是

能让各个客户达到最满意的设计需求，及时的供应，

完美的质量！有效率及精准的制造流程，及拥有专业

的研发团队，将提供每个客户完美的OEM及ODM服

务。公司主要产品：硬盘盒、服务器机箱等。  

      

     

1C133 
广州丰泰美华电缆有限公司 
GUANGZHOU FENGTAI MEIHUA CABLE 
CO., LTD 

 广州市科学城开达路2号 
 NO 2, KAIDA RD, SCIENCE CITY OF

  GUANGZHOU, GUANGDONG, CHINA 

 +86-20-82180888 

  +86-20-82180222 

  cxb@gzfengtai.com 

 www.gzfengtai.com 
产品简介：丰泰电业专业生产销售:耐高温氟碳树脂

(氟塑料/铁氟龙/泰氟龙)电线电缆、辐照聚烯烃/辐照聚

氯乙烯电线电缆、硅橡胶电线电缆、TPE/TPV等弹性

体电线电缆、聚乙烯/聚氯乙烯电子线缆、极细型氟碳

树脂电子线缆、小型耐高电压电线电缆、小型微型超

高频传输同轴电缆、核电设备专用线缆、飞机专用线

缆、汽车专用线缆、超高温专用线缆等。目前多数产

品已获得UL、CUL，CSA，VDE等权威质量认证。  

      

    

1C136 
深圳市太业时代实业有限公司 
SHENSHENG  TAYSHDA ELECTRIC
INDUSTRIAL CO.,LTD．
 

 东莞市清溪镇大利工业区利中路60号 

 +86-769-87891383  

  +86-769-87329271 

  jiachancn@126.com 

 www.tayshda.com 
产品简介：太业实业公司旗下有三个自有品牌，分别

是JIACHANTAYSHDA太时德专业研发制造销售为一体

的电子消费类及3C数码产品，目前主要产品有；智能

充电排插，排座，充电器，车载充电器，车载逆变电

源等。目前认证有FCC，CE，GS，3C等。  

      

     

1D001 
深圳市八方资源广告有限公司  

 深圳市宝安区松岗街道宝安大道旁格布商业大厦

1405  

 +86-755-82521800 

  +86-755-82521810 

  szhqcd@126.com 

 www.ume-ad.com 
产品简介：以资讯传播作为主营业务，并开创了以服

务于电子制造业为主的资讯平台。   

 

     

1D002 
电子采购  

 广东省深圳市宝安区天富安商务中心A210

 +86-755-27818102 

  +86-755-27811913   

产品简介：电子变压器,电子元器件广告杂志。
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1D003 
数码世界杂志社 
Digital Space
 

 北京市海淀区永定路甲4号A院3号楼506室 
 4 A Yongding Road,No.3 building 506 room，haidian 

district,beijing 

 +86-10-51522188 

  +86-10-51489903 

  635882015@qq.com 

 www.dgworld.com.cn/ 
产品简介：《数码世界》杂志于2005年07月创刊。《数

码世界》定位于提供给读者：一、快速、新颖的产品信

息，二、给予使用者准确，客观的采购建议，三、在读

者购买了产品后，能够充分活用产品，让生活充满色

彩，更有乐趣和品味。《数码世界》专注于读者渴求的

内容，透过精心的编排设计，赏心悦目的图文整合，一

页页丰富的讯息跃然纸上，简洁精炼的文字，趣味盎然

的栏目设计直指读者关心的议题，所有煞费心思的安

排，都是希望读者可以在短时间之内，快速的吸收杂志

内容，体验时尚科技的快感。坚持公正客观的产品报导

立场，建立读者对于我们的信赖。   

    

1D004 
自动化网（深圳）营销服务有限公司 
Automation Website (shenzhen) 
Marketing Services Co.,Ltd 

 深圳市福田区上梅林梅华路105号国际电子商务产

业园科技楼407 

 Room 407, Sci-Tec Building, the International 

E-commerce Industrial Park, No.105, Meihua Road, 

Futian District, Shenzhen City 

 +86-755-82905477 

  +86-755-82905459 

  zq@ca800.net 

 www.ca800.com 
产品简介：中国自动化网是针对中国自动化这个领域上游

自动化厂、商、应用设计院所，下游装备制造、市政建

设、电力能源、各行各业自动化应用，中游围绕上下游提

供配套服务以及人才、培训、市场等， 围绕该领域上中

下游产业链提供营销服务的专业机构；中国自动化网从一

个传统意义的垂直门户，转化为一个依托互联网平台来服

务于中国自动化行业产业链的营销服务机构。  

1D005 
《电源技术》编辑部 
CJPS 

 天津市西青区海泰大道华科七路六号 N O 6 , 7 # 
Huake Road,Haitai Avenue,Xiqing District,Tianjin

 +86-22-23959533 

  +86-22-87183832 

  332947390@qq.com  
产品简介：电源技术网站（http://www.cjpstj.com）《电

源技术》是电池行业权威性技术期刊。涉及领域：电

池、电子、电池材料、电源、太阳能、超级电容器、

电动车等。

      

   

1D006 
中国传动网 
China?Driving?Website 

 广东省深圳市福田区上梅林越华路2号1栋504室
 R o o m504   b u i l d i n g 1  N o.2  Yu e h u a R o a d  

ShangMeilin  Futian district  Shenzhen      

 +86-755-82048560／82048561   

  +86-755-82048153  

  chuandong@chuandong.cn 

 www.chuandong.com 
产品简介：中国传动网（www.chuandong.com）是工业

控制及自动化领域最具影响力的门户网站之一，是国

内外知名企业首选合作媒体。中国传动网媒体平台拥

有子刊物系列，组成了各具特色又能形成合力的刊物

群体，最大限度地实现了资源共享和规模经营。拥有

发行刊物《控制与传动》、《伺服与运动控制》，拥

有600个联盟媒体伙伴，其中海外媒体18家，为用户提

供定向型、高辐射、全方位、立体化的品牌传播推广

服务。      

1D007 
胶粘剂应用网 
Adhesiveuses.com 

 山东省烟台市开发区牡丹江路8号 
 No.8 Mudanjiang Rd,Yantai,China 

 +86-535-6391506 

  +86-535-6391206 
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  2323466541@qq.com 

 www.adhesiveuses.com/ 
产品简介：胶粘剂应用网是胶粘剂行业应用领域权威

媒体，提供专业性胶粘剂应用文章，行业平台资讯，

可供发布产品信息，提供在线用胶咨询。  

     

1D008 
电子元件与材料杂志社 
 

 四川成都市一环路东二段8号宏明商厦704室

 +86-28-84399669 

  +86-28-66130269 

  cd_hhz@163.com 

 www.cnelecom.net 
产品简介：编辑出版《电子元件与材料》  

      

1D009 
芯片交易网  

 深圳市福田区深南中路3037号南光捷佳大厦802室

 +86-755-83262123

  +86-755-61663615

  zhangyahui@xinpian,net.cn 

 www.xinpian.net.cn
产品简介：芯片交易网（www.xinpian.net.cn）由深圳

泰格邦科技有限公司于2008年8月6日投资运营。旨在

打造中国最专业的电子元器件网络交易平台，为广大

的工程师和采购人员提供一个品种齐全、现货销售、

品质有保障的一站式采购平台。芯片交易网专业服

务于芯片制造商、代理商、现货分销、贸易商、工厂

等电子相关企业。网站覆盖范围遍及全球让您足不出

户，轻松与各地芯片制造和经销商建立直接联系，提

高您的工作效率。芯片交易网与全球众多的O E M生

产厂家、IT产品采购及众多媒体建立了良好的合作关

系，最新最快的技术资料与解决方案；最大限度地满

足客户多样化、一站式采购的个性化需求，为中国的

电子制造业的进步，尽最大努力！

      

  

1D010 
快易购科技（深圳）有限公司 
QEGOO China（SZ）Inc. 

 深圳市福田区振华路122号,海外装饰大厦A座东10层
 Fut ian Dis t r ic t, Shenzhen, No. 122, Overseas 

Decoration Building A, 10 East 

 +86-755-82767600 

  +86-755-83690033 

  faithli@qegoo.cn 

 www.qegoo.cn 
产品简介：快易购科技（深圳）有限公司隶属于GEC

集团，快易购科技（深圳）有限公司是电子元器件供

应商与采购服务网络平台公司，专注于为电子行业用

户提供更多元服务。旗下运营QEGOO快易购电子元器

件目录分销商搜索导购网站，为工程师和采购带来全

球分销商产品的即时库存和价格和买家服务。  

      

     

1D011 
广东大比特资讯广告发展有限公司 
Guangdong Big-Bit Information  
Advertising Co.ltd 

 广州市天河区黄埔大道西翠园街36号2楼 
Second floor No.36 of Cuiyuan street Huangpu Road 

Tianhe District Guangzhou China 

 +86-20-37880700-6007 

  +86-20-37880701   

  isc@big-bit.com 

 www.big-bit.com 
产品简介：大比特资讯设立于一九九九年，历经十三

年的创业发展，以资讯传播作为我们的主营业务，开

创了以服务电子制造业为主的资讯平台，通过旗下三

大业务主线：即提供平面杂志媒体、网络媒体以及提

供增值服务的大比特客户服务中心，向电子制造业提

供包括媒体宣传、信息发布、门户网站、市场调查、

研发设计、技术培训、人力资源、展览展示等在内的

一系列服务。大幅提高亚太区电子制造业企业的生产

力和市场竞争力，推动行业的繁荣发展。  
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1D094 
浙江宁波登峰连接器厂 
ZHEJIANG PROVINCE NINGBO DENGFENG 
CONNECTOR FACTORY
 

 浙江省慈溪市逍林大道209号  

 +86-574-63516378 

  +86-574-63516823 

  sales@cxdengfeng.com/dengfeng 

 www.cxdengfeng.com Http 
产品简介：浙江省宁波登峰连接器厂成立于1989年

1 0月，2 0多年来以科研所为依托不断研发创新、

制造、生产军用和民用连接器，在圆形连接器科

研技术中领先一步。产品通过国际质量标准（G B/

T19001:2008）。我们的锦连 JINLIAN高品质品牌产

品广泛应用于仪器仪表、医疗通讯、机械电子、监控

系统、灯光音响、电力交通、航空航海、石油勘探以

及伺服电机、LED显示屏、自动化控制等领域。主要

产品：X型、Y型、C型、H型、P型、PLS型、DF型、

RS型、FQ型、重载连接器。旋钮规格：KYZ圆柱体、

KYP圆盘型、KDJ短肩型、BSK四方形等，我们向客户

提供强有力的技术支持和售后服务，同时提供ODM和

OEM服务。     

 

   

1D098 
慈溪市慈惠电子元件厂  

 慈溪市逍林镇樟新南路301号  

 +86-574-63508038 

  +86-574-63508048 

  cxcihui@163.com 

 www.cihuidz..com 
产品简介：我公司坐落在美丽富饶的杭州湾畔，地理

环境优越，交通十分便利。本厂专业生产镀金四方

针，排针排母，简牛牛角，IDC，IC等连接器。  

 

     

1D100 
宁波欧路电子有限公司 
NINGBO ULO ELECTRONICS CO.,LTD 

 浙江省慈溪市匡堰东工业区  

 +86-574-63681105 

  +86-574-63681105 

  Sale20@ulogroup.com 

 www.ulo-group.com 
产品简介：接线端子，连接器，壳体。   

      

     

1D112 
慈溪鸿伟电子有限公司 
CIXI HONGWEI ELECTRONICS CO.，LTD  

 浙江慈溪市逍林镇新世纪电子城D座101

 +86-574-63516602 

  +86-574-63503879 

  nb-hongwei@163.com  
产品简介：专业生产各种四方针、排针、排母、彩排

线、接线端子、开关、连接器等。    
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MEMO



海外合作展览会 

&

Overseas  Exhibition

2015国际电子生产设备博览会（productronica）
2015年11月10-13日 ．慕尼黑/德国

电子制造设备

2016印度Electronics For You Expo展览会
2016年1月11-13日·班加罗尔/印度

电子元器件及生产技术，测试测量设备 

2016捷克国际电子元器件、电工及照明产品展览会

(AMPER)
2016年3月15-18日·布尔诺/捷克

电子元器件、电工、照明产品、生产设备

2016俄罗斯国际电子元器件及设备展

(ExpoElectronica/Electrontech)
2016年3月15-17日·莫斯科/俄罗斯

电子元器件及生产技术，测试测量设备

2016越南国际电子元器件、材料及生产设备展

(NEPCON Vietnam)
2016年10月6-8日·胡志明/越南

电子元器件及生产技术，测试测量设备

2016国际电子组件及生产技术展
2016年10月13-16日·香港

电子元器件及生产技术，测试测量设备，太阳能产品

2016慕尼黑国际电子元器件博览会

(Electronica)
2016年11月8-11日·慕尼黑/德国

电子元器件及生产技术，测试测量设备

2016拉斯维加斯国际消费类电子展(CES)
2016年1月6-9日·拉斯维加斯/美国

消费类电子，电子元器件

2016香港春季电子产品展览会
2016年4月13-16日·香港

电子元器件及生产技术，通讯产品，安防产品，个人电子产品,
电子保健产品，数码产品，办公自动化设备，太阳能产品

2016香港资讯科技博览
2016年4月13-16日·香港

网络及流动科技，数码生活，电脑周边产品，应用软件

2016香港国际医疗器材及用品展
2016年5月3-5日·香港

医疗器材及用品，包括医疗及化验室设备、消耗用品等

2016台北国际电脑展(Computex Taipei)
2016年5月31日-6月4日·台北

各类电脑相关及消费性电子软件、硬件、周边设备、零部件、

通讯器材及网络产品等

2016德国柏林国际消费类电子产品展览会 (IFA)
2016年9月2-7日·柏林/德国

消费类电子，白色家电

2016日本电子高新科技博览会 (CEATEC JAPAN)
2016年10月5-8日·东京千叶/日本

电子元器件及生产技术，数字网络产品，消费类电子产品，

太阳能产品

2016香港秋季电子产品展览会
2016年10月13-16日·香港

电子元器件及生产技术，通讯产品，安防产品，个人电子产品,
电子保健产品，数码产品，办公自动化设备，太阳能产品

电子元器件及设备

地址：北京市复兴路49号

电子邮件：exhibitions@ceac.com.cn     网址：www.chinaelec.com.cn/oversea

电话：+86-10-5166 2329转国际部            传真：+86-10-6818 9519
中国电子器材总公司

中电会展与信息传播有限公司

2016韩国电子展(KES)
2016年10月26-29日·首尔/韩国

电子元器件及生产技术，数字网络产品，消费类电子产品

2015-2016

电子综合



德国、日本、韩国

叩响高端电子信息市场之门  

专业展会

2016日本电子高新科技博览会 （CEATEC Japan）
■  高新科技产品同台亮相，为世界提供电子和IT领域尖端技术 
■  国际知名企业同场竞技，体现日本电子科技发展的产业趋势

■  为中国企业争取日本市场份额，帮助拓展亚洲市场渠道的商业良机

 【举办时间】2016年10月5-8日
 【举办地点】日本千叶幕张会展中心

 【主办单位】日本信息通信网络产业协会（CIAJ） 
    日本电子信息技术产业协会（JEITA）

    日本电脑软件协会（CSAJ）
 【  展商数  】600家
 【  观众数  】14万

2016韩国电子展（Korea Electronics Show）

■  集新技术产品、高质量企业、专业买家于一堂

■  展示丰富多彩的尖端电子产品，提供中韩交易平台

 【举办时间】2016年10月26-29日
 【举办地点】韩国国际会展中心COEX
 【主办单位】韩国电子信息通信产业振兴会（KEA）

 【  展商数  】800家
 【  观众数  】6万

&
中国电子器材总公司

地址：北京市复兴路49号 联系人：贾劲松    张   曦    马   群   
电子邮件：exhibitions@ceac.com.cn 网址：www.chinaelec.com.cn/oversea
电话：+86-10-5166 2329转81/68/27 传真：+86-10-6818 9519中电会展与信息传播有限公司

2016德国慕尼黑国际电子元器件博览会（electronica）
■  国际上规模宏大、具有专业性的电子元器件博览会，

■  集合新技术产品、高质量企业、专业观众和买家

■  中国电子元器件企业进军欧美市场、配套全球的捷径

■  每两年举办一届，不容错过的商机

 【举办时间】2016年11月8-11日
 【举办地点】新慕尼黑展览中心

 【主办单位】慕尼黑国际博览集团

 【  展商数  】2700家
 【  观众数  】7万













2016中国锂电新能源
暨充电设备展

时间：2016年4月8日-10日
地点：深圳会展中心

主办单位：国家工业和信息化部   

          深圳市人民政府

承办单位：        中国电子器材总公司

          中电会展与信息传播有限公司

协办单位：深圳市六方金桥展览策划有限公司

          北京贝特互创科技有限公司

          广州企发展览服务有限公司

扫描二维码，关注展会官方微信

2016中国锂电池产业与技术
高峰论坛

10万平米展台
与中国电子信息博览会

共同举行

中国电子展



中电会展与信息传播有限公司

地址：北京市海淀区复兴路49号

联系人：安然

电话：+86-10-51662329转65

传真：+86-10-68236719

QQ：327499282

邮箱：chinaledfair@vip.163.com邮箱：chinaledfair@vip.163.com

室内空地（36㎡起租）不含场地管理费

参展费用

标准摊位（3m*3m）

15000元/9㎡ 1500元/㎡

*标准展位两面开放，加收10%。

*参展即可享受七项增值服务，详情请咨询组委会。

*展会、论坛专业互动，更有超值组合赞助方案，详情请咨询组委会。

2016年度活动计划

http://led.icef.com.cn

  2016年4月8日-10日

  2016年11月8-10日
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